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アンケート集計報告
2013年10月



1）所属
①大学関係 798
②一般病院 2145
③診療所 592
④その他 312
⑤臨床研修医（卒後2年） 57
⑥学生（大学院生除く） 8
⑦無回答 78

合計 3990

2）系
①内科系 1680
②外科系 652
③無回答 1658

合計 3990

20歳代 213
30歳代 765
40歳代 1147
50歳代 1076
60歳代 331
70歳代 90
80歳代 18
90歳代 0
無回答 350

合計 3990

Q1 参加目的

1.今回、どの学会を主な目的で参加されましたか？（複数回答可）
①消化器病学会 2570
②消化器内視鏡学会 2349
③肝臓学会 993
④消化器外科学会 811
⑤消化器がん検診学会 341
⑥消化吸収学会 73
⑦教育講演 475
⑧医療セミナー 31
⑨JDDW全体 476

合計 8119

回収枚数
3990

☆アンケート集計枚数

★年齢層

★所属について
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Q2 参加日　

2.今回、会期4日間中、何日目に参加されましたか？（複数回答可）
①１日目 1343
②２日目 1946
③３日目 1921
③４日目 1582

合計 6792

3.学会毎の日程区割りについて
①このままでよい 2823
②何ともいえない 806
③変えた方がよい 211
④無回答 150

合計 3990

1 (金)～(日)の日程を希望

2 (日)を日程に入れてほしい(他1件)

3 (毎回書いてますが)年度ごとに、日程を逆にしてはどうでしょうか?(3～4日目と1～2日目をいれかえなど)

4 3～4日目

5 1～4日ともすべての学会メニューで入る

6 1日目→4日目へ4日目→1日目へ2日目→3日目へ3日目→2日目へ

7 1日目と4日目を交互にしてほしい。

8 1日目も内視鏡を入れて欲しい(他1件)

9 2013の日程を4日目→3日目→2日目→1日目の順にする

10 3日+教育講演1日

11 3日で終了してもらいたい

12 3日間にしてもっとコンパクトにして下さい(他1件)

13 3日目に肝を!

14 4日間均等に!!

15 4日目がん検診

16 4日目にも消化器病を

17 4日目は日よう日にして欲しい

18 4日目消化器、肝

19 あまり大きくなりすぎ会場が分散して会場さがしに苦労する

20 いつも消化器、肝臓が前半なので、後半にしていただきたい

21 がん検診を後半にしてほしい。(他2件)

22 がん検診を後半にもってきてほしい。いつも前半で聴講できない

23 がん検診学会と内視鏡学会を後半へ

24 サテライトは重複テーマを1～4に分散させてほしい

25 しばらくやって、亦考える。

26 シャッフルで(毎年)

27 スケジュールが過密ききたいのがきけない

28 すべての日にすべての学会の演だいがあった方がよい

29 セミナーは事前に資料をいただきたい

30 たまには肝臓を後半に(後半しかこれない)(他1件)

31 たまには内視鏡も1日目に…

32

Q3 日程区割り

具体的な希望・ご意見等

できれば土日を含めてほしい。でなければ水木曜も含めた今のままで、人気がある消化器、内視鏡などは毎日欲しいです。来れる曜
日が決まっているので。
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33 できれば日曜日をいれて欲しい

34 どの日に行っても全ての学会の内容が聞けると有難い。3～4日出席は極めて困難なので。

35 なるベく全体に散らしてほしい。週末しかこれないため。

36 なるベく同じ分野が同じ時間帯に重ならない様にして欲しい

37 ポスター会場は一カ所が望ましい

38 まんべんなく分けてほしい。

39 ローテートとすベき1→2→3→4→1/1、2日目⇔3、4日目or4→1、3→2、2→3、4→1日

40 一度肝臓消化器を後半に、又日も含むように。でないと参加できません

41 開業医としては日祝日に教育講演を希望します。

42 開業医も老人も適応できる会に

43 外科を1日目2日目に

44 外科系のジャンルがあまりに少なくしかも重なっている

45 各々均等に区割りされていると有難いです

46 隔年で1日目⇔4日目、2日目⇔3日目に変える

47 隔年、順序逆する。

48 隔年で順番を入れかえる

49 隔年で消・肝⇔内を入れかえる

50 隔年で前半と後半を入れ替えてほしい

51 学会というもの自体初めてなので何とも…。

52 学会担当、責任者にお任せが一番でしょう。

53 学会別というよりも口演とポスターとの日を同一学会で別日にする等

54 肝が多すぎるような

55 肝ゾウのキソが同じじかんにあり、いどうが大変だった。

56 肝臓のセミナーも聞きたいのですが毎年週の半ばに設定されているため参加が難しいです。

57 肝臓を1日目と3日目にはなす

58 肝臓を2日間ポスターとWSが一緒のため

59 肝臓を2日目、3日目に変えて欲しい。

60 肝臓を3～4日目の年もあってもいいのでは(隔年で)

61 肝臓学会に参加できない。水木はdutyがある。毎年。年によっては前後半を変えてほしい

62 肝臓学会の内容も後半にほしい

63 肝臓学会は3日間に分けてもらえると助かります

64 肝臓学会を後半に、毎年ローテーションに

65 肝臓学会を後半にしてほしい(他3件)

66 肝臓学会を週末にして欲しい(他1件)

67 肝臓後半にも増やしてほしい

68 肝臓木金で

69 肝胆臓に消化管を分ける

70 期間が長すぎる

71 期間が長すぎる、スリム化して各学会の特徴を!

72 休日を入れてほしい(他1件)

73 教育23講演→日へ

74 教育講演に出席すると4日目は他のものを聴講できないので工夫してほしい

75 教育講演の日程をふやしてほしい

76 教育講演は2/3日目にしてもらいたい

77 教育講演は午後にしてほしい。

78 教育講演は土日のままで

79 教育講演を前半にも取り入れてほしい

80 教育講演を複数日で開催してほしい。(他1件)

81 教育講演を毎日行うようにして4日目に他のセッションも聞けるようにして欲しい

82 教育講演を木曜日か金日曜日へ

83 教育講演会を前半にも行ってほしい

84 教育講演参加義務のため病院消内医師カラッポ。臨床に多大な支障あり!!

85 興味ある演題が重なってしまうこと

86 区別のローテーションを

87 個人的には肝臓を2、3日目にしてほしい。

88 交互にするなど、肝が、必ず平日にあるので参加しにくいです

89 今回消化器が前半、消外が後半だが週末にかけて出席しやすいので、金土はまんべんなく→すなわち全日まんべんなく。

90 昨年、今年と1日目の口演に参加したかったが、日程の都合で参加出来なかった

91 三日間はしてほしい

92 参加したいプログラムの日程が同じことがあるので、できるだけ同じ領域が別々の日程になるようにして欲しいです。

93 仕事を休みづらいので土・日を含めてほしい。例、木・金・土・日

94 時には1.2⇔3.4かえてもらえたら肝/検診のプログラムに参加しやすい

95 時々肝臓学会を後半にして下さい

96 週のまん中は休めないDDWになって肝臓学会初めに参加できなくなった。かえて欲しいとずっと言ってきた

97 週末(土・日・祝)にかためてほしい(他1件)

98 週末にかかるスケジュールに肝臓がいつも入らない。

99 週末に内視鏡なので体めない

具体的な希望・ご意見等
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100 縮小する。(学会多すぎる)

101 小規模とし地方を使ってもらいたい

102 少なくとも土日を含み、一般診療への影響を少なくしてほしい

103 消と肝をわけてほしい

104 消化キを後半に移していただきたい。

105 消化器、吸収は2日目から

106 消化器、内視鏡ともに連日の方がよい

107 消化器が平日のみでつらい

108 消化器と肝臓といれかえて

109 消化器外科が1、2日目(水、木)いつも書いているが反映されません。

110 消化器外科やめてほしい。7月にやっているので意味がない

111 消化器外科を1、2日目、がん検診を3、4日目

112 消化器外科を2、3回目に

113 消化器外科を前半にしてほしい(他1件)

114 消化器病と内視鏡をかさねてほしい。内視鏡がいつも土よう日なのはやめてほしい。肝臓を優遇している

115 消化器病学会を4日間にしてはどうでしょうか

116 消化前と肝胆臓とは分けてもよいのでは?

117 消外が土日にかからない方が良い

118 消外前半

119 水木金土→木金土日へ

120 前半、後半を毎年かえてほしい

121 前半・後半を1年ごとに変えてはどうでしょう。

122 前半にも内視鏡を。

123 前半に肝臓、後半に内視鏡及び外科だが毎回後半しか出席できないので入れかえてほしい

124 臓器やwedalily制にまとめてほしい

125 臓器別日程。

126 臓器毎

127 長い

128 土、日にも肝臓を入れてほしい

129 土、日を絡めていただくと有難い。

130 土・日を入れて欲しい。日曜日が臨床を休みやすいため。

131 土日開催希望(他6件)

132 土日祝と3連はないので、土日も入れてほしい

133 土曜日は外来をやっており、誰か残らなければいけない→教育講演は日曜日がいいのでは

134 同じ様な内容を同日にしてほしい。毎日来れるわけではないので

135 内視鏡がいつもおそい。

136 内視鏡がん検診を同日、消病と消外を同日

137 内視鏡と肝臓の日程を入れかえ

138 内視鏡は1日目から

139 内視鏡を1日目～2日目に変更

140 内視鏡をはじめに

141 内視鏡を前に

142 内視鏡を早くしてほしい

143 内容、時間がかぶってしまい、聴講出来ない事が多い

144 日、祭日を含めていただきたい

145 日よう日も日程にいれてほしい(他3件)

146 日程を3日に短縮しては?

147 日程をローテーションさせる。肝臓学会だけ毎年参加していると教育講演会に参加できなくなります

148 日程的に長期間休みをとれないので肝臓専門の先生が教育講演を受けにくい

149 日曜がはいった方が長く参加できる

150 日曜日までの開催希望(他22件)

151 日曜日開催が有難い。なかなか休診できないので

152 年ごとに変える

153 年毎にローテートしていだくと出席しやすい

154 年毎に順番を変えたら如何。

155 評義員会を夜にしてほしい

156 評議員会特に内視鏡(内視鏡は後半に演題が多いため)を後半にもってきてほしい

157 分野毎、対象Dr毎まとめて欲しい

158 平日は(水木)参加しにくいため各学会員にとって参加しやすさが門題になるかも

159 変えようがないですよね。システマティックな日程です。

160 毎回変えた方がよい。

161 毎日参加できないので、各日均等に各学会を入れてほしい。

162 木～日にしてほしい(他2件)

163 木・金・土・日(できるだけ金・土・日で)週の半ばは出席しにくいことが多いので今回「肝臓」は出られませんでした。

164 木金土日にして欲しい(他3件)

165 来年以降も水～土にしてほしい

166 類似したセッションが同じ時間帯にくまれており参加できる

具体的な希望・ご意見等
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167 例えば隔年で区割りを入れかえる。

168 連休をより利用した方がいい

Q4-1　JDDW2013のホームページにアクセスされましたか？
はい 3190
いいえ 657
無回答 143

合計 3990

Q4-2　JDDW2013に演題申し込みされましたか？
はい 854
いいえ 2651
無回答 485

合計 3990

上記で「はい」の方のみお答え下さい。
Q4-3　演題の登録はご自分でされましたか？
はい 799
いいえ 47
無回答 8

合計 854

上記で「はい」の方のみお答え下さい。
Q4-4　操作性はいかがでしたか？
良い 417
やや良い 147
普通 247
やや悪い 5
悪い 1
無回答 37

合計 854

具体的な希望・ご意見等

Q4 ホームページアクセス
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67% 

12% 
はい 

いいえ 

無回答 

94% 

5% 
1% はい 

いいえ 

無回答 
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Q5-1　電子抄録アプリ（演題検索、スケジュール登録等）を利用されましたか？
はい 1206
いいえ 2711
無回答 73

合計 3990

上記で「はい」の方のみお答え下さい。
Q5-2　操作性はいかがでしたか？
良い 323
やや良い 255
普通 344
やや悪い 152
悪い 79
無回答 53

合計 1206

上記で「はい」の方のみお答え下さい。
Q5-3　2013より英語版対応可能となりましたが利用されましたか？
はい 74
いいえ 953
無回答 179

合計 1206

上記で「はい」の方のみお答え下さい。

1 「戻る」ボタンではページ先頭ではなくリンク先を表示してほしい

2

3 2012の方がよかった

4 ID、パスワードにもっとアクセスしやすくしてもらいたい。

5 IDがわからない。

6 IDなしでもしようろくがみれるようになるとよい。

7 IDを入れてもrejectされる

8 ID番号とパスワードを探すのに苦労した(他1件)

9 iPhoneで使用中に、検索機能がうまく働かなかった。

10 iphoneにdownloadしてjddwjpancliacalしたができない

11 ipodで、最初は動いていたが、いつの間にか全く動かなくなった

12 ipone、ipodも日程の一覧表から抄録にいけるけるようにしてほしい。

13 PDFファイルダウンロードできる方が使いやすい

14 QRコードか番号入力で抄録へアクセス等できるとよい

15 アプリからブックマークできない(Andoroid)

16 アプリは便利なので使用したいのですが、昨年の方が操作はよかった。

17 うごきがおそい。(他1件)

18 ケータイのもんだいかもしれませんが、起動が遅くイライラします

・ブックマークが演題毎になっているが、以前のようなシンポ毎、PD毎が良い・ノートをFacebookやtuitterに公開できる機能が無くなっ
てしまったのは残念

具体的な希望・ご意見等

Q5-1 電子抄録アプリ
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19 ゴチャゴチャしていて見づらい、いらない項目が多い

20 コメディカルで学会員ではないため、ログインできず、ほとんど使えなかった。

21 スケジュールと、目次や抄録がリンクするとなお良いと思います

22 スケジュール管理できるものが使いやすい。今回のものは最悪、重い。

23 すべての会場での回覧しやすいように

24 セッションそのものをブックマークしたいができない

25 タイムテーブルへのブックマークのつけ方がわからない

26 なし

27 ノートがとりやすくしてほしい。

28 ノートをevernoteにシェアしたい。iPadとAndroidスマホ間で同期がとれないのが不便。

29 パスワード・IDなしで使えないのは、おかしい。ありえない。

30 パスワード入力がありすぐにみることができない。

31 パスワード入力がわずらわしい

32 パスワード要求は不要(DDW,VE6ではない)

33 バブ多いです

34 マイプランナーが作りづらい

35 メニューボタン、バックボタンが小さく近い→誤操作しやすい。主題だけでもリアルタイムの進行状況を反映し

36 メモリー機能が弱く、いちいちひらくのがめんどう

37 ランチョンや演題をさがすとき日付も出して欲しい

38 レスポンスがいまいち遅い。データが多いからだと思うが…。

39 レスポンスが悪くなった。シンポ全体のブックマークができない。他の演題が見れない。

40 暗い会場で読みやすいようにバックを黒くする機能がほしい

41 以前と比べて重い動きが悪い

42 以前のアプリの方が使いやすかった

43 以前の業者に戻してほしい。

44 以前より動きが遅い

45 一覧から一題詳細を見た後戻ると頁の最初に戻ってしまい不便

46 演題をブックマークしたが、それを見る時最初に演者が出ると良い

47 会員以外でも学会期間中だけは使用出来る様にしてほしい。

48 会議などのスケジュールを自分で入れられるようになるとよい

49 会場マップが拡大出来るようにしてほしい。iphoneでは見れないです

50 会場まできてPWを問い合わせた所、学会誌を購入せよといわれた。交渉してやっとおしえてもらった

51 会場日が拡大されない→iPhoneではみえない!

52 各学会のパーソナルページからpasswordを確認できないと不便

53 拡大しない。動きが重い

54 検索に時間がかかる。MyAbspraetを作成できるとよい

55

56 昨年の版の方が、使いやすい。抄録の拡大も可能であった

57 昨年の方がよかった。

58 使い方が分かりにくかった。IDが分からなかった

59 字のサイズが調整出来るようにして欲しい。

60 自分のスケジュールを組める機能があるとよい

61 主題(プロオ、フォール)発表スライドが英語だったことがよかった。他も主題は英語にしてもよい時代と思います

62 主題にもブックマーク機能がほしい

63 抄録アプリの操作性を少し良くしてほしい。(集中治療学会のものが簡単でよいです。

64 抄録の検索機能が使いにくかったです。

65 抄録は「次前の演題へ」のボタンがあるといいなと思います。

66 抄録をあけた後、その1つ前にもどれない

67 抄録集を持ち運ばなくていいのでとても助かりました。

68 抄録表示→タイムテーブルにbookすると朝6時に戻ってしまうのは扱いにくい

69 前のページに戻るとページの一番先頭まで戻ってしまうのが面倒だった

70 前回までの方がつかいやすかった

71 前回神戸の時の方が使いやすかった。

72 操作への反応が鈍い。抄録をみるときのパスワードがわかりずらい

73 他の学会のアプリの方が文字がみやすい!!

74 端末が変わるとブックマークが消える

75 遅い、UEGWは早かった

76 当日配布CD-RのUSRファイル(今回だとJDDW2013_jp.USRを事前にホームページからダウンロードできると助かります

77 動きが少し重かった。パスワードを1か所にまとめてほしかった

78 日程長のレスポンスが遅い。パスワードが必要か?

79 反応がおそい(他1件)

80 反応がもう少しよければなおよい

81 反応が悪く、重い。以前にアプリは良かった。

82 無線LANの設置を!

83 立ち上がりが遅く操作性がいまひとつ

今回の学会のアプリはおそいし、中味も使えないし今までで一番悪かった。私のスマホはCPUとても速いものです。仕方ないので小さ
な冊子(A5)使ったが、これは便利たった

具体的な希望・ご意見等
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JDDWホームぺーじより過去の抄録が検索可能ですが、CD-ROM抄録集の配布は
続けたほうがよい 1397
何ともいえない 984
必要ない 1530
無回答 79

合計 3990

International Sessionについて
満足 373
やや満足 476
普通 1712
やや不満 39
不満 14
無回答 1376

合計 3990

1 (でてません)

2 Barrett食道癌

3 Helicobafer、Pastiens、pastel camera

4 IBD

5 NASH、非B非C肝癌について

6 NASH/NALDの治療標的について

7 NCCNガイドラインの紹介

8 NIA

9 RADIATION THERAPY RECENTADVANCED for DIGESTIVE MALIGNANCY

10 これからの時代必要になってくる、膵セッションが良かった

11 スケジュール上行けません

12 なし

13 もう少し増やした方が良い

14 一流の先生方の率直な意見が聞かれた

15 解答不能

16 外人を呼ぶお金がもったいない

17 各領域共通の議題でも企画を

18 肝移植、海外のRFA

19 肝炎、汗癌をもっと充実させてほしい

20 見ていない

21 好みよにより、満足

22 講師未着

23 今日のようにあまり学問的な内容ばかりだとおもしろくないので、幅広く演題を集めてほしい。英語の発表を増やした方が良い

24 参加していない(他8件)

25 出席できずわかりません(他1件)

26 招待講演(各分野のトピックス)を増やしていただきたい

27 症状と所見について

28 胆膵系疾患について

29 聴講していません

30 特になし

31 腹腔鏡下オペ、カテーテル治療

32 本部と海外のガイドラインの差

Q6 CD-ROM抄録集の配布は

Q7 International Sessionについて

今後の希望テーマについてご意見等

35% 

25% 

38% 

2% 
続けたほう

がよい 

何ともいえ

ない 

必要ない 

無回答 

9% 

12% 

43% 

1% 
0% 

35% 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

無回答 
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1 IBDがない

2 ISへらして日本人の発表をふやした方がよい

3 すべてのsessionをinternationalにすべきです。

4 デイベートの時間がない(数分間しかない)

5 テーマが良くて同様の内容にかぶってしまえば聞きにいく事が出来ません

6 みてない

7 もっと多くしてほしい

8 もっと日常診療にためになるものを

9 やめた方がよい

10 よくわかりません

11 わかりやすい演題にして下さい

12 英語だとdiscussionが不十分

13 英語のレベルが低すぎる。

14 演者の英語かなり問題

15 会場が狭く入れない

16 語学力に問題のある発表者が半分はいる。英語の下手な人は日本語で発言し英語に訳した方がよいのではないか？

17 国内学会なので必要ない

18 今回出席せず評価出来ない

19 中身がうすい。廃止すべき

20 中途半端

21 討論が充分でない。

22 内容が古いReview的にも不足

23 発表dataがpoor。事前にcheckを。

24 不参加にて不明(他4件)

25 不要

26 不要ではないか?中途半端

教育講演について
満足 526
やや満足 605
普通 1401
やや不満 73
不満 40
無回答 1345

合計 3990

1 ?

2 3日目くらいなら参加できるが…

3 C、B型肝炎の最新治療についてもっと希望する

4 e-lernigを検討して下さい。

5 IBD

6 IBD、肝炎

7 NIA

8 ガイドラインの背景などを証明する内容をお願いしたい。

9 こちらにでてたら他がきけない

10 テーマはいい。午前2日最終時よりも前にする午後おそくまであると拘束不振となる

11 テーマはよいが、そもそも、混んで席がえらべず、後ろだとスライドが見えない

12 テーマ内容は何でも良い。特定の一日に固めないで欲しい。

13 トピックについて

14 バレット食道癌の治療

15 もう少し教育的な、最新の議題も

16 もっと座席増やした方が良い。

17 一般的な診療について

18 会場が狭い(他1件)

19 外科

20 外科、内科の協力

Q8 教育講演について

やや不満、不満を選択された場合のご意見等

今後の希望テーマについてご意見等

13% 

15% 

35% 2% 
1% 

34% 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

無回答 
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21 外科手術に特化したもの(外科医向けにも満足できるような)

22 各日程で受けられるようにして

23 各分野もう少しテーマをしぼるベき。

24 学会ごとにもう少しほりさげてテーマをしぼってみてはどうでしょうか

25 活舌がわるすぎて、聞き取り不能。

26 感染性腸炎

27 基本的なところとまとめて良かったです

28 期待しています

29 去年のdata

30 午前と午後に分けないでほしい

31 更新の条件に入れてはいけない。

32 講演会の間に休けいが欲しいです。

33 最後にしないで速かに配布したら。

34 疾患一般のことをあつかってほしい

35 出る予定がない

36 出席しやすい時間(午後)より開始していただけたらありがたいです

37 出席できませんでした

38 小児をあつかってほしい

39 消化器癌特にCaの早熟期

40 新規疾患について

41 先端医療についての教育も欲しい。

42 専門医試験について、立見だった。e-learningがよいと思う。

43 専門医必項の教育講演もこの機会に受けられるようにしてほしい

44 大変役立つものでした。

45 腸内細菌、プロバイオティクスの臨床研究、応用

46 定員をもう少し増やしてほしい

47 土よう日だけに限定せずにふやしてほしい。

48 土曜日以外にも設定してほしい

49 土曜日参加予定。

50 特にありません(他1件)

51 特に会長講演(藤田先生)に感動した!!(内視鏡)

52 内科系なので、肝胆膵の外科的知識が得られて良かった

53 内視鏡検査・治療

54 内容満足

55 日常の診療に役立つもの

56 日程

57 日程が限られている。

58 日程で参加できず

59 日程を分けてほしい。

60 不参加(他2件)

61 毎度のことだが席が少なすぎる

62 慢性膵炎免疫不全以外

63 未

64 予約できない、すぐ満席

1 (土)のみ

2 4日連続で学会に参加しづらいので前半にも企画が欲しい

3 e-ラーニング等にすべきです

4 IBDがない

5 PM内視鏡学会のセッションと重なっている。中継会場を増やす方が良いのでは。

6 いつも後半(最終日)のため、参加しにくい

7 いつも自分の演題と重なり参加できません。

8 インターネットにしてほしい

9 うけてない

10 くだらない廃止すべき

11

12 サテライトの後ろからは画面がみずらい。

13 スケジュールがタイト、会場が狭い

14 スライド資料を配布してほしい。

15 テーマをもっとしぼった方がよい

16 ポスター発表と重なり、参加できない

17 みてない

18 もう少し多人数が入れるようにしてほしい

19 もっと増やして下さい

20 依頼内容と専門が少しずれている?

今後の希望テーマについてご意見等

サーべイランスのことについて教育なので、診断学を多く入れてほしい。特に「胃のサーベイランス」は内容の検討が不十分。もう少し
明解な検討データーを示して欲しかった

やや不満、不満を選択された場合のご意見等
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21 可能ならメモをとる机or(サイドテーブルが欲しい

22 会場:人数考えて十分に

23 会場に入れない

24 会場の移動に時間がかかり最初の方は聴講できなかった

25 会場の設定について。

26 会場小さい

27 会場不備

28 開業医にこれ以上の負担をかけないでほしい。

29 肝臓学会と日程はなれているので参加しにくい

30 癌以外の領域も多くしてほしい。立見だった。

31 教科書的すぎる

32 検診学会参加日とはなれて参加できない

33 午後にすベてしてほしい。

34 抗癌剤治療が多かった

35 混雑予想についての対策不十分

36 座れない

37 最終日でない方がよかった

38 最終日のみとせず、他の日にも設定

39 参加できませんでした。(他1件)

40 参加希望者は多数いるはずなので、会場を増やしてもらいたい

41 参加日の都合でれなかったので

42 事前登録制にして、有料化(ムリなら会費先払い)

43 受け入れ人数が少なすぎる

44 受講せず

45 出席がむずかしいため(日曜希望)

46 出席できまでん

47 消化器学会の登録可にもどすべき

48 消化器内視鏡学会も催してほしい

49 席が狭すぎる。パシフィコ横浜のアーネックスのような広い会場で。

50 専門的すぎる。

51 前半の参加だったので教育講演に出られない

52 他のシンポジム ワークショップと重ふく

53 他のセッションを聞きに行くことができない

54 遅れても外から見れるようにしてほしい

55 中継会場を近くにして頂きたい。

56 長すぎる(他1件)

57 途中退出についての説明がない

58 土のみ開催は不都合。他の日もして下さい

59 土曜ではなく日曜にしてほしい

60 土曜日は参加出来ない(他2件)

61 内容が一般的すぎる。個人個人のスペースが狭い。筆記ができない

62 日の指摘などむすかしい

63 日時が合わない。

64 日程があわなかったです

65 日程が良くない

66 日曜開さい希望する

67 日曜日に開催して欲しい(他3件)

68 不参加にて不明(他1件)

69 部屋がさむい

70 部屋が小さい。午前の発表とかぶる

71 文献の紹介(EBM)にかたよりすぎ(am.の部)

72 毎日何かの教育講演があれば参加しやすい。

73 毎日開催して欲しい

74 満員すぎ。PPT見えにくい

75 満席で座れず

76 曜日の設定

77 論争のある内容でも意見が一方的になりすぎている

78 話が長い司会者がいらっしゃいます

やや不満、不満を選択された場合のご意見等
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医療セミナーについて
満足 346
やや満足 451
普通 1580
やや不満 16
不満 1
無回答 1595

合計 3989

1 ?(他2件)

2 IBD

3 NIA

4 もう少し増やした方が良い

5 ライプ(内視鏡)中継等。

6 医療セミナーってなんですか

7 医療安全について

8 医療安全管理について

9 医療従事者の労働問題

10 一般病院でも可能な診断について

11 院長向けの病院経営又は医療制度

12 解答不能

13 外科

14 見ていない

15 行ってない。

16 参加せず(他3件)

17 出る予定がない

18 出席できませんでした(他1件)

19 初学者向けのセミナーも

20 大腸内視鏡ライブのコマ数を増やす。

21 地域医療・シュミレーション教育

22 聴講していません

23 特になし(他1件)

24 不参加(他4件)

25 未

1 ?

2 うけてない

3 みてない

4 何日に分けてほしい

5 今回出席できず評価できない

6 最近の医床変化に遅れている

7 日程をちりばめてほしい

8 日時が合わない。

9 不参加にて回答できない(他3件)

10 聞いていません

11 毎回行ってほしい

12

今後の希望テーマについてご意見等

やや不満、不満を選択された場合のご意見等

Q9 医療セミナーについて

9% 

11% 

40% 0% 
0% 

40% 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

無回答 
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Q10 ブレックファーストセミナーについて

ブレックファーストセミナーについて
満足 488
やや満足 561
普通 1366
やや不満 74
不満 14
無回答 1486

合計 3989

1 ?(他1件)

2 ロシュのセミナーに参加しましたが、内容が良くありませんでした。2013.10.10(木)

3 10/10Am膵がんレビューよかったです。

4 3日目、4日目のブレックファーストセミナーの数が少ないと思います。

5 8:05でいっぱい

6 N/A

7 NIA

8 アンケート書いたが粗品をもらえませんでした。

9 いいと思うが宿泊者しか出れないので、当日遠方から来る者にとってはどちらでもいい。

10 お弁当のボリュームが大きい。

11 すいぞうが多い。肝がんもやってほしい。

12 たいてい同じ主題のセミナーがブレックファーストにある(以前のJDDWなどと比較して)

13 ちょうどよかった(もしかしたら、朝食は「LunchBox」ではなく朝食らしく、または、もう少しタニタ風に健康的でもよいかもしれません。

14 テーマが悪い

15 テーマにかたよりがある。聞きたいものが少ない

16 テーマの選択肢が少ない

17 でてない

18 ボリュームが多い。コーヒーがほしい。

19 みてない

20 もう少し外科等が多いのが良い

21 もう少し食事のボリュームダウンを

22 もう少し早い時間から開始して欲しい

23 もう少し内容を事前に知りたい。詳しく

24 もっと増やして欲しい

25 もっと多い方が良い

26 もっと多くのテーマを行ってほしい

27 やっているところがすくなくてはいれない

28 胃・十二指腸潰瘍中心の話しと思って入ったが、GERDの話しだった

29 岡上先生の話はランチョンでして欲しかった

30 会場がせまい、すわれなかった

31 会場が狭いです

32 解答不能、聞いてません

33 外科系のセミナーが少ない。

34 企業後援不要

35 希望するものが少い

36 興味あるテーマない。あえて行ったものでも内容に不満

37 近くに宿泊している時はよいが、他の場所など時間に間に合わない

38 軽食のバランス。BF13は全配布したがBF12は100ぐらいあまっていた。

39 甲請もされてない薬を未来承認されますと言ってた申請予定というならわかるが…

40 講演はよかったが狭い会場のアクセスわるすぎる階段のぼってまた降りるって!?

41 今回出席できず評価できない

42 最近の治療法についてのデータを示して頂き今後の診療に役立った検査法を刷新されたことを知りえた

43 最初席がなく立見でしたが後に用意していただけました。

44 参加したいセミナーがありましたが今回は時間的にむずかしかったのですが朝のセミナーはよいですね。

45 参加していない(他11件)

46 参加していないので内容は分かりませんが、方法は良いかと思います

47 時間スタートも少しおそめに

48 手の汚れないおにぎりに。

49 受講したいと思うものが少なかった。

50 出席していない。内容が片寄っている

その他のご意見等

12% 
14% 

34% 2% 
1% 

37% 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

無回答 
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51 出席してない(他5件)

52 少ない(他1件)

53 少ない(選びたいものが少ない)

54 抄ろくがほしいです

55 食事がとれなかった。なかった

56 食事量が500kcalくらいの物でよい(残すのはちょっと気がひけるので)

57 申し訳ありませんが聴いておりません

58 数がもう少しあればよいと思います

59 数が少ない

60 数が多く、かつ毎日あって良かったです。

61 席が少ない

62 席はあいていたのに資料とお弁当が8:00になかった

63 席は空いていたが、食事があたらなかった。1日目第5会場

64 席数に足らない弁当準備

65 早い時間すぎる

66 早朝参加は困難

67 足りない

68 朝食おいしくない

69 朝食としては重かった。(食物が)

70 同じ日に同じ分野の内容が多いこと

71 特になし

72 内容がもっとバラバラだとよかった

73 内容が幅広くない

74 内容は良かったが朝食がなくなっていた。

75 必要ないと思う

76 不参加(他10件)

77 不明(他2件)

78 不要

79 不要ではないか、隔離されたリゾートホテルでのミーティングならともかく、大都会の会場では不要

80 弁当がわるいと思います(すぐなくなる)

81 弁当に野菜をつけてほしい

82 弁当に野菜が少ない

83 良かったです。コーヒーがでるともっといいです

Q11 ランチョンセミナーについて

ランチョンセミナーについて
満足 818
やや満足 790
普通 1235
やや不満 151
不満 43
無回答 953

合計 3990

1 ?

2 整理券が取れない。

3 肝膵のセミナーを増やしてほしい。あるいは広い部屋に

4 10/9のDMよかった

5 10と同様(他1件)

6 3日目am10:30の時点でランチョンチケットがなくなっており、終了が早すぎるのではないか。

7 am11°で既に売り切れていた。

8 IBS関連のランチョンに出席しましたが内容がなく無意味な時間でした

9 No.25内容が教科書的で浅かった

10 OKです

11 Topics on educational seminarとしてほしい

12 WEB予約が良い。

その他のご意見等

その他のご意見等

20% 

20% 31% 4% 
1% 24% 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

無回答 
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13 いいのに入れない

14 おべんとうがおいしかった。

15 お弁当のボリュームが大きい

16 お弁当の中に紙パックの飲み物を置くスペースがあったのがよかった

17 かなり混雑しますので可能なら会場を分散させて下さい。

18 サテライトで会場追加など考えてほしい

19 すぐに満席になる(他2件)

20 スポンサー不要

21 セミナー前の混乱がひどい

22 たくさんあってよいのではないか

23 チケットがすぐになくなる

24 チケットがとれない

25 チケットが早くなくなりすぎる。

26 チケットのしめ切りが早過ぎる

27 チケット持って長時間ならんで待つのは納得できない。

28 チケット数が少ない

29 チケット配布時間。満席になるまで配布を。

30 チケット発行機ができてスムースになった

31 テーマが多くて良い

32 テーマもお弁当もよかった。

33 とにかく内容と会場のキャパとをもう少し考慮してほしい。

34 どのセミナーも満員でパスポート数を増やしてほしかったです

35 ホームページで事前にアクセスして予約などはできないでしょうか(当日によ約を確認する前提で)

36 もう少し外科系のセミナーが欲しいです

37 もう少し外科手技のようなもんが多いと良い

38 もう少し広いほうがいいです。

39 もう少し内容を事前に詳しく知りたい。

40 もっとふやして

41 もっと件数を多く

42 もっと内視鏡関連を

43 ランチョン41は題名と内容がやや一致しておらずもう少し臨床に沿った内容をお願いしたい

44 会場がいっぱいになりすぎる

45 会場がせまかった

46 会場がせまく、チケットもとりにくい

47 会場がとおい

48 会場が満席(他2件)

49 会場前の大混雑は事故につながりかねないと思います。

50 外科が少ない

51 外科系内容が少ない印象

52 各会場での整理券配布を

53 希望するものが少い

54 希望のセミナーが小会場で朝早く来ても満席でとれない

55 希望のセミナーが満席だった

56 希望のものがすぐなくなる

57 希望を取れなかった

58 希望者の多いテーマについては、大きい会場にしていただきたい

59 狭い所で食べにくい弁当を出さないで駅弁にしては?なだ万食べにくい

60 券配付のしめ切りが早い

61 見たいものが見れない。会場・弁当数の予測が甘い

62 午前中の講演の終了時間が会場によりバラツキがあり、入場に不公平感が有る

63 交通整理が困難ですね

64 講師の先生方の最新の話がうかがえる

65 混雑がひどかった(他3件)

66 参加したいところはいつも満席

67 参加していません

68 参加者が多いせいか、会場の移動が制限されてしまいました

69 参加受付をネット上で事前にできると良いと思います

70 参加人数とキャパに問題

71 参加多数で受付止めといいながら残っているのが多かった

72 始発で来たのにチケット完売

73 資料の事前開示をして欲しい

74 事前登録ができるいいです。

75 治療学ばかりで診断や臨床病理的なものが少なく聞きたいものがなかった

76 出席せず

77 少ない(選びたいものが少ない)(他1件)

78 抄ろくがほしいです

79 消化器、肝、胆膵のいずれも各日にあればよい

その他のご意見等
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80 場所がわかりにくい

81 新しい話題が少ない

82 人気セミナーに席の余裕をもってほしい

83 人気のあったものは、すぐ満席になってしまった

84 人気のありそうなランチョンの席が少なく希望のものがなかなかとれない

85 人気のあるセクションは広い会場でして欲しい

86 人気のあるセミナーがとれない

87 人数少ない(他2件)

88 数をふやす

89 整理チケットなくした場合入れないのはつらい

90 整理券が終わってしまうのが早い。

91 整理券のない人が講演直後よりゾロゾロゾロゾロ入ってきて迷惑になる。せめて25分前に入れるようにしてほしい

92 整理券大変

93 整理券配布の〆切が早すぎる

94 整列、誘導の仕方が一部不満。割り込みも多かった。

95 製品PR的な内容は少なく、想像より勉強になった。ランチの内容は不健康的すぎますが…。

96 席がとりにくい

97 席がなかった

98 席が少ない(他7件)

99 選択肢が少ない

100 前もって予約などでとれないのでしょうか。内容はとてもよかった

101 前日までに来れていないと整理券がなくなること

102 前日配布、パスポート制がよいと思う

103 早くうまってしまうものがあり同様の演題(参加が多い)を増やしてほしい

104 遅くいくと(11時頃)もうチケットが売り切れてた

105 遅れると券がすぐない

106 著名な先生のお話をきけて良かった

107 長いと思った

108 定員がすぐいっぱいになる(他1件)

109 定員数が少い(他3件)

110 当日の整理券の配布はすでに終了しており参加できなかった。もっと数をふやしてほしい。

111 当日朝すでに満席のセミナーがあった。人数とか前もって予想不可能か?

112 当日来場する場合9時すぎがやっと。2/3以上が×になってしまってより不満ライブ映像などで人気のセッションの定員を増やしては…

113 同じIBOのテーマのセミナーが同時間に重なっていた。席、弁当が少ない

114 同上

115 内視鏡関係が少ない

116 内容がおもしろくない

117 内容が重複しておりますので、大きな会議で一回でまとめて行って欲しいと思いました

118 内容は興味深いが席が少ない

119 内容は良かったが、すぐ満席になり、出席できない演題が多かった。

120 日程が合わなかった

121 日程的に聞きたいランチョンが聞けない。可能であればDVDなどにしてほしい

122 入れない

123 入れなかった(整理券配布終了していたため)

124 入室までの待ち時間が長かった。

125 入室人数が制限あり

126 入場時の混雑が大変だった

127 入場時大混雑

128 入場者数を増やしてほしい。

129 発券が事前に出来るようにしてほしい

130 品川プリンスでも予約出来る様にして欲しかった。

131 品川プリンスは離れており不便。

132 聞きたいものがいっぱい

133 聞きたい内容のセミナーが少ない。

134 並んでもお弁当がわたされない

135 弁当が均一的すぎ すぐ整理券がなくなるetc(行きたいことろへ行けぬ)

136 弁当が食べにくかった。

137 弁当に野菜が少ない、白米量が多すぎる

138 満員で入れない(他2件)

139 役に立つような要旨を演者毎に配布して欲しい。忘れてしまうし、理解を確かにするため

140 予約がうまくいかない

141 予約券無しで40分ちかく並ばされた。予約席と分けて順番に入れては如何

142 曜日で参加者人数用十分にしてほしい

143 翌日整理券、他会場ではとれない

144 立ち見になりました

145 立見をしなくても済むシステムに

146 膵胆道疾患のセミナーが少ない

その他のご意見等
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Q12 サテライトシンポジウムについて

サテライトシンポジウムについて
満足 604
やや満足 594
普通 1384
やや不満 40
不満 4
無回答 1364

合計 3990

1 ?(他1件)

2 10と同様

3 10に同じ

4 2日めたまたま昼食と同じ会社の弁当で、内容がかぶっていて残念だった

5 IFXはよかったです

6 OKです

7 お弁当の有無が分からなかった。なくてもいいけどないならないと分かりやすくしてほしい。

8 きいていない

9 こん親会の前なのに弁当重過ぎ、サンドイッチとコーヒー位でよい

10 シンポ85発表内容がシンポのタイトルと合致していなかった

11 テーマにかたよりがある

12 マイ泉がおいしかった

13 もう少し早く開始してほしい

14 ランチョンよりも製品PR強めの印象。軽食の内容はランチョン以上に不健康だと思いました。(炭水化物+肉・揚げ物が追加で)

15 以前に比べて話題が淋しい

16 意見交換会があった方がよい

17 意見交換会があるものないもの

18 会場の割に大きな内容であり、audienceが多くて、しかもLIVE部屋のモニターが小さくて見えなかった…モニター増やして。

19 開始をもう30分遅くして欲しかった。会場間離れているため

20 帰りのバスがなくなっていて、残念

21 今回出席できず評価できない

22 座席がすくなすぎる。

23 参加していない(他11件)

24 時間が長い

25 種類が多すぎる

26 出席できずわかりません(他3件)

27 抄ろくがほしいです

28 上部が少ない(他1件)

29 食事あるのかないのか、あれはどういう形式か

30 数が多く、かつ連日あって良かったです。

31 全く資料なしのがあった。

32 知ってることが多かった

33 昼の方がよかったものもある(夜遅くまでは参加しにくい)

34 同時に興味がバッティングするプログラミング

35 同上(他3件)

36 内容が片寄っている

37 不明

38 膵胆道領域のテーマの拡大を望みます。

その他のご意見等

15% 
15% 

35% 
1% 

0% 

34% 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

無回答 
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前日参加受付（10/8　16:00-19:00　国際館パミール1階ロビー）を行いましたが利用されましたか？
はい 168
いいえ 2860
無回答 962

合計 3990

Q14 ランチョンパスポートについて

ランチョンパスポート（ランチョン整理券の自動発券）について
満足 1010
やや満足 639
普通 1133
やや不満 175
不満 83
無回答 950

合計 3990

1

2 〆切り時間が早く11:00すぎにはうけつけられなかった。ランチョンでも面白いのはある!!

3 配付方法と時間

4 11:00終了ははやい。11:30まで延長してほしい

5 11:30まで発券してほしい

6 2日ともバーコードよみとりに失敗して、やっていただいた。たすかりました。

7 3日目午前9時半には希望のランチョンはいつも残っていなかった

8 40番は、会場が狭すぎです。

9 am10:30時点ですでに満席。

10 am11°で既に売り切れていた。

11 INTERNET予約

12 N/A

13 WEB予約が良い

14 アネックスタワーでいるのが多かったが、発券のためだけの移動がめんどうでした

15 アネックスホールからそれだけのために坂を登る必要があったため

16 あまりに早くなくなりすぎる

17 うまく操作出来ましたが、仕方ないでしょうが満席が多く残念

18 エラーがやや多い

19 おそいと聞けない

20 おそく行くとなくなってしまう希望のものに

21 かえって面倒

22 キャンセルできない

23 しめ切りが早過ぎる

24 すぐいっぱいになる

25 すぐ終了となってしまう(他4件)

26 スムーズ、見やすくとても良かった。

27 スムーズに受付できた

28 たりない

29 チケットがすぐなくなる

30 チケットとれず

31 チケットの配布時間が短い、空席がある間は配ってほしい。

Q13　前日参加受付

その他のご意見等

「バーコードを利用し、一人一枚のみだけ」なのがとてもよい。一人で何枚も取ってしまう人がいるとすぐに、なくなってしまう。それがで
きないこのシステムがとても良いです。

4% 

72% 

24% 
はい 

いいえ 

無回答 

25% 

16% 

29% 

4% 

2% 

24% 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

無回答 
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32 とてもよい

33 とても便利。数も多くてよかった

34 どの会場にもおいて下さい。

35 とれない

36 バーコードリーダーの反応が悪い。

37 はいふ時間をもう少し考えてほしい。

38 パスポートの意味があまりないように思えました

39 プログラムに参加していると、人気のパスがとれない。まぁ仕方ないと思います。

40 ポスター会場でも配布していただきたいです

41 もう少し席数を増やしてほしい

42 もう少し長時間発行してほしい。

43 もっとスムーズな弁当の配布が望ましい

44 ランチョンパスポート用で2重には発券できないのであるから前日発券数を制限しない方がよい。前日とれないと2度手間になる

45 以前のままでよい

46 以前よりはずっと改善された

47 一回選んだら次は選べないと気付かず、前日にあまり希望でないものを選択してしまった。

48 一覧を大きく掲示してもらいたい

49 遠方からの出席であり前泊しないと利用できない

50 何ともいえない。途中で変更も可能にして欲しいが…。

51 会場がわかりにくい

52 簡便でよかったです

53 希望するセミナーのチケットがすぐになくなった

54 希望のセッションはなぐなくなってしまうため

55 希望のチケットがなくなってしまう

56 希望のものがとれにくい

57 急な変更に対応できない

58 空いているのに時間が来て受けられず

59 券がとれない

60 券がなくなっていた。けど直接行ったら入れました。

61 券がペラペラになっており昨年までのような厚紙にして欲しい

62 券もらうのたいへん

63 券配付のしめきりが早い

64 効率の点では非常によいがはじめての操作でめんくらいました

65 広い会場なので何か所かに置いて欲しいです

66 行きたいセミナーのチケットの確保が困難

67 行列が長い

68 混雑している(他1件)

69 混雑解消の手段(受付を増やす)を考えてほしい

70 最終日にしかこれない時聞きたい講演が満席になっている

71 参加したいセミナーがすぐ埋まるのが残念

72 使い慣れない自動発券で上手に出来ませんでしたがスタッフにたずねると丁寧におしえてくださいました。

73 事前発券をしてほしい

74 事前予約も検討してほしい

75 時間がかかる

76 時間がなく、整理券を取りにいけなかった

77 時間が指定されていて行列並ぶのが面倒

78 時間に余裕があったらもっと良いと思います

79 時間をもっと増やして当日PM0時までできるようにして欲しい

80 自動発券そのものはいいが、11でも述べたように聞きたいセッションが×なのは不満

81 自動発券機の数を増やしてほしい(できれば全ての会場に)

82 受付け11:00は延長できないか

83 受付を増やしてほしい

84 終了する頃に会場へ行ったら余りがあったが、発券機では終了だった

85 出席せず

86 少ない(他2件)

87 上記

88 場所がかたよっている

89 場所を増やしてほしい(会場毎にほしい)

90 人気のランチョンがすぐにcloseされてしまうので残念です

91 人数を増やしてほしい

92 数が少ない(他3件)

93 数の問題

94 制限がきつい

95 整理チケットなくしてしまった。

96 整理券がとりにくい(他1件)

97 整理券がなくてもかなり多くの人が入れたので、もっと整理券の数を増やせばよい

98 整理券がなくなるのが早すぎる

その他のご意見等
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99

100 整理券が少ない。(他1件)

101 整理券が当日では朝一で一杯になっていてとれない

102 整理券とれませんでした

103 整理券発行にも関らず、並ぶ(順番まち??)のは意味が全くないのでは。

104 席不足(他1件)

105 設置場所を明らかに

106 前もって予約などでとっておきたい。機械のあつかい方はかんたんでよかった

107 前日からするのはいかがなものか

108 前日からの発行にてすでに当日には整理券がなくなっていること

109 前日から翌日分のランチョンの整理券を配る必要ない

110 前日でなく期間内すべての配布を

111 前日や当日のはやくになくなってしまうので、遅くつくと困難

112 前日以前に券を発行して欲しい

113 前日今後に発券はgoodしかし満了してしまうのがnot good

114 前日配布数が少ないのではないか(他1件)

115 前日発券はどうも・・・。

116 前日発券は不要、当日のみにして欲しい

117 前日予約されると当日来会者が困る

118 全て、当日発券にしてほしい。

119 全ての会場で配布して下さい

120 全ての建物で発券所とすべき

121 操作もかんたんでよかったと思う。

122 早く無くなってしまう。これを取らないと長時間待つことにいらいら

123 装置の設置数や操作性がよく午後の受付開始直後でもたいへんスムーズでした

124 遅れましたが後から第一会場に入れて助かりました

125 朝早く到着しても希望のランチョンがなくなってしまっていた。

126 長蛇の列

127 直前にいっても間にあわない

128 締切が早すぎる。

129 当日のみの発券がベターと思います

130 当日の人が不利

131 当日開始前の8時代に行っても、49番はすでになく、驚いた(当日分なし)

132 当日券のみにしてほしい。一部前日の配布はやめてほしい

133 同上

134 同僚の予約とれず

135 入場者数を増やしてほしい。

136 配布で前日分当日分が不明瞭→前日で満席になってしまう

137 配布時間が短い

138 配布時間をもう少し延長してみては。1日目はギリギリでした。

139 発券トラブルがあった

140

141 発券場が品プリにもほしかった

142 発券場所がもう少しあるとよい。

143 品プリでもできるように

144 品プリでも発券してほしい(自動でなくてもいいから)

145 品川プリンスでも設置してほしかった。

146 品川プリンスでも発券できるとよかった

147 品川プリンスで登録できない

148 品川プリンスで入手でない

149 品川プリンスで予約出来ない

150 品川プリンスにない事。

151 品川プリンスホテルにも発券所があると良かった→各会場に1ヶ所は欲しい

152 不参加

153 不便性、早く来れないと利用できない。

154 聞きたい会場のチケットが取れない

155 聞きたい講演が聞けない

156 並ぶところたくさんあり流れが早いので、よかった。

157 並ぶ時間が長い。アプリやWebからの登録はダメ?

158 変更ができない。(他1件)

159 枚数が足りない

160 毎数が少ない

161 満席のため参加できず。

整理券がなく直接会場に行き、30分並んでいたのに入るときになって立見、食事なしを告げられました。もう少し厳密に人数把握して
いただき、時間のロスがないようにしていただきたいと思います。

発券機が品川プリンスHになく不便だった。このため、ランチョン終了後の翌日分の整理券発券時間帯に、国際館パミールまで移動し
て発券しようとしたが、希望のランチョンは配布終了(売り切れ状態)となっていた。入手できなかった上、すぐに品川プリンスHへ戻った
が午後のワークショップの開始に間に合わなかった。

その他のご意見等
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162 無くなるのが早すぎる

163 面倒

164 夕方ギリギリの時間に到着したのに早々とクローズするのなら始めから抄録集に書いておいて下さい。結局チケ

165 翌日分が空き時間に発券されると良い

Q15 コングレスバッグ配布について

コングレスバッグ配布について
続けた方がよい 1668
何ともいえない 783
必要ない 731
無回答 808

合計 3990

1 JDDW12より質がおちた

2 ある程度おいておいて必要な人はとればよい。

3 いまやエコバックの時代です。配布しない、もしくはエコバック的なものにする

4 いらない人は拒否できるようにしてもよいのでは。

5 うすいので、持ち手が持ちにくい

6 かっこ悪い

7 くばるなら、普段も使えるしっかりしたものを!!

8 クリアファイル系の方がよい

9 けっこう普段使いに便利です

10 これがあると、やはり便利である。

11 これももったいないと思うのですが…?

12 しっかりした布のバッグの方が良い

13 しょぼすぎる。これなら次回からいらない

14 シンプルなものなら使いやすい(他1名)

15 スーパーの買物バッグには良いです

16 スポンサーと協力してもっとよいものを

17 セミナーでいろんな配布物をもらうのであるとありがたい

18 セミナーをまとめた冊子もいらない

19 その分コストダウンを

20 ただし質が悪い

21 チャック付、肩かけ可なバッグ希望

22 デザイン・ファッション性に不満あり

23 なくてもよいが、資料などふえると便利だから希望者でもよい?

24 バック持参してるのでじゃまになる

25 ファスナー付きのもっと便利なもの(他にも利用可)

26 プログラムがあるのであれば配布していただけるとありがたい。

27 ほしい方には配る(他1名)

28 マイバックにJDDWのシールだけ貼るのはどうでしょう

29 もうすこししっかりしたものを配布してほしい

30 もう少ししっかりしたのにはなりませんか?お金ないか…

31 もう少ししっかりした素剤を希望(他1名)

32 もう少ししっかりした素材のものでサイズもひとまわり小さくてOKかと…

33 もう少ししっかりした布地がよいと思います

34 もう少しよいものがほしい。APDWくらいの。

35 もう少し今後も使える材質・デザインに

36 もう少し使い易いもの

37 もう少し質良くできないか。縦長がよい。

38 もう少し小さくてよい(他3名)

39 もう少し丈夫な方が良い

40 もう少し役立つバックにしてほしい

41 もっとしっかりしたものか、もう少し小さくてよいA4程度

42 もっとしっかりとしたBagを!!

43 もっとよいものを。

その他のご意見等

その他のご意見等

42% 

20% 

18% 

20% 

続けた方がよ

い 

何ともいえな

い 

必要ない 

無回答 
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44 もっと安価でも良い

45 もっと簡素なバッグでよい

46 もっと使えるものがよいもうすこし丈夫で横長のトートバック

47 もっと大きいもの

48 モノにもよる

49 やっぱりべんり。

50 より安く

51 安っぽいものは不要(他1名)

52 以前の布のエコバックの方が良い

53 演題要旨集とサイズを合わせては?

54 荷物が増えて捨てて帰りますので、中止して欲しい。

55 簡便なもの

56 関東以外の地方での学会時はバッグが役に立ちます。

57 希望する場合に渡す。(なので年度等は入れない)

58 希望者のみには引き換え券配布の方が良いのでは

59 希望者のみに配布を。(他10名)

60 軽くうすくコンパクト流用出来るもの

61 個人的には不要

62 今の質のバックはもらっても使い途がない

63 今までは使ったこともなかったが、今回これほど役立つとは思わなかった

64 今までより軽くなってよかった。

65 今回エコバックになったが以前のタイプの方が良い(軽量化学せんい)

66 今回のバックは軽くて良い。

67 今回のような薄いバッグは必要ない。希望者に有償化したしっかりしたバッグを販売したらどうか

68 今年のはうすいですね…。前年の方がよいです

69 材質が安くなった。いわゆる丈夫さがない。

70 材質の向上

71 昨年のJS9E位の小じんまりしたバックの方がよい

72 昨年より弱くなった

73 参加費が高くなってもよいので丈夫なバッグにしてほしい

74 使いにくい、素材要検討

75 使いやすいデザインがよい

76 使わずそのへんにすててあるものもあった

77 止めるなら、期待している人がいるかもしれないので事前に告知を

78 私は自分のバッグを持ち歩く為。結局捨てることになるから。

79 紙袋でもよいかもしれません

80 資料を入れると薄すぎて心もとない

81 事前にない事をアナウンスしてもらえれば必要ない

82 自由に持っていくようにする

83 質が悪すぎる

84 質の良いコンパクトなものを

85 弱い(他1名)

86 女性用トイレに捨ててあるのを見ると悲しいです。

87 小さな手荷物入れとして役に立つ

88 少しでも参加費が安くなるなら、なくていい

89 前もってバックのない事を伝えて頂ければ別のバック準備します。いずれすてるだけです。

90 全くないと不便

91 全員に渡す必要はない

92 素材による

93 続けるならもっとスマートで使い易い、学会ご別の機会に使えるものに改善してほしい

94 但し、今の形態のものは使い難い

95 中ポケットが欲しい

96 通勤に使えるような立派なものに。

97 年々質がおとされているため、のちのち使えないのであればなくてもいいかも

98 年々粗末になっている。これほど粗末なバッグなら不要、このバッグを注文した方に伺いたい「あなたは使いま

99 破れないものにして下さい。

100 配布されていることを前提として、持ってくる荷物を少なくしています。

101 配布していただけるならその後も使用できるものを。配布されないのなら参加費の減額を

102 必要な人だけ取る方法の方がよいのでは

103 必要不可欠

104 不要な方もいると思うので、不要の人には荷物になり困るかも。今回のように薄くて折りたためるものなら続けてもいいと思います。

105 布きじで、かっこよいが、お金かかるならメーカーの袋でもよい。

106 普段にも使えるようなおしゃれなものにしてほしい

107 有料化しては?

108 予算もあると思いますが、もう少しデザインや質が良いと日常も使いやすい。

109 欲しい人だけがとる方がよい

110 立派なものにしてほしい

その他のご意見等
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111 良いものなら続けて欲しい

Q16 休憩・ドリンク・託児所について

休憩スペース・ドリンクサービス・無料託児所について
満足 622
やや満足 704
普通 1302
やや不満 323
不満 97
無回答 942

合計 3990

1 3日目午後になくなっていた

2 3日目昼にドリンクサービスが終了していた

3 coffee希望

4 drink serviceは水のみ

5 ipodで検索できるのでWiFiが使えたのが何よりありがたかった

6 juiceが良い

7 PH品川(ポスター会場)に休憩スペース、イスetcがなくカフェも開いてなかったので疲れる。

8 wateronly

9 Where?

10 wifi spotがかなり限られた部分、区域だったので広がればbetter

11 Wifi、good

12 Wi-Fiがつながらなかった

13 WindossLANだけというのは使いづらい。電源、有線LANがほしい。

14 アクセスしやすい場所にコーヒーサービスを。

15 アネックス、ステラボール側に座れるところがほとんどない。

16 イスが少ない(他1件)

17 イスが増えたのは助かる。昔のように水以外のドリンクがほしい

18 お茶、ジュースがあればよい

19 お茶なども欲しい

20 コーヒー、お茶があった方がよい

21 コーヒーがなかった。水だけはさみしい

22 コーヒーがもっと飲みたかった

23 コーヒーが早々となくなった

24 コーヒーが欲しい(他13件)

25 コーヒーサービスがことわられた13:30頃(10月)

26 ごはんたべさせてください

27 こんでいた

28 サービスがわるい

29 ジュースとか軽食もあればなおよい

30 すぐなくなる(他2件)

31 すでに終了していたため利用できなかった

32 スペースがせまい(他1件)

33 スペースがせまい。参加費が安ければドリンクは水のみで良い

34 スペースが少ない(他7件)

35 スペースが少ない。ドリンクサービスがほとんどない

36 すわれるイスが少ないと思う

37 せまい(他5件)

38 せまい。場所がわかりにくい

39 せめてコーヒー、オレンジジュースくらいないとドリンクサービスではない

40 つめたい茶系のドリンクがほしかった

41

42 どこにあるのかわからない(他4件)

43 ドリンクがなくなっていました。

44 ドリンクが少なかった

その他のご意見等

その他のご意見等

テーブル席が少なく、使いにくい(相席はしにくいので小さめのテーブルいくつかとイス多めがよい。)冷水ししかなかったので、コーヒー
orせめて温水がほしい。

15% 

18% 

33% 
8% 

2% 

24% 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

無回答 
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45 ドリンクが冷水しかないのはちょっと。種類ふやしてほしい

46 ドリンクコーナーは無くても良いのでは?最近は設置しない学会も増えてきている。

47 ドリンクサービス、場所が分かりにくい

48 ドリンクサービス?給水器のことでしょうか?良く分かりませんでした。

49 ドリンクサービスが少なかったです。(他7件)

50 ドリンクサービスが足りない。各建物にあった方がいい

51 ドリンクサービスに水しかない

52 ドリンクサービスの充実を希望

53 ドリンクサービスの場所がわかりにくい

54 ドリンクサービスを充実させてほしい

55 ドリンクの種類を増やしてほしい

56 ドリンクの場所がわかりずらい

57 ドリンクは無しにして会費を下げてほしい

58 ドリンクメニュー増やしてほしい

59 ドリンクを増やして。

60 ドリンク場所少ない。

61 のみものが少い。もっとコーヒーが必要

62 のみものが少ない(他1件)

63 のみものが水だけだった。コーヒーがのみたい

64 のみ物の種類が少ない。場所がわかりにくい

65 ペットボトルが欲しかった。

66 ポスター会場に休けい所がない

67 ホテル内に自動販売機などが

68 めだつところには水しかなかった

69 もう少しスペースを増やしてほしい

70 もう少しふやしてほしい

71 もう少し休けいスペースがあってもよかった。

72 もう少し充実させてほしい

73 もう少し小さい子も預ってほしい

74 もう少し席を作って下さい

75 もう少し増やして欲しい(他1件)

76 もう少し多く欲しいです

77 もし少し増やしてコーヒetc

78 もっとコーヒーサービスをお願いします

79 もっとドリンクの数を確保

80 もっとドリンクを増やして欲しい

81 もっと広いスペースを用意してほしい

82 もっと多い方が良い。(他2件)

83 もっと必要

84 ヤヤ手狭ま

85 わかりづらかった(他1件)

86 圧倒的に少なすぎ!

87 案内が不明(どこにあるの?)

88 椅子が少ない印象です

89 飲み物が早くなくなってしまいました

90 飲もうとしたら水がなくなっていた。水以外のドリンクがない

91 飲物の種類が少ない

92 遠くていけない

93 各会場にドリンクサービスがあってもよいのでは

94 甘いものも欲しい

95 休けいスペースを増やして欲しい どこもいっぱいでした。

96 休める場所がない。わからない

97 休憩、ドリンクサービスともに不足だと思います

98 休憩スペースがせまい、ドリンクはペットボトルがよい

99 休憩スペースが狭く、混雑していた

100 休憩スペースが少ない(他4件)

101 休憩スペースが少ない。ドリンクサービスは暑かったので助かりました。

102 休憩スペースは広くして欲しい。予算あるでしょうがドリンクサービスも充実して下さい

103 休憩スペース狭い、場所わかりにくい(他1件)

104 休憩用椅子を増やして欲しい

105 狭い(他2件)

106 狭い、混雑

107 広いと有難いです

108 行ってない

109 国際館パミールでの冷水のサービスはありがたかったです。

110 今回スペースが狭くなった気がする

111 今回は水しかなかった

その他のご意見等
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112 今回利用せず評価できない

113 今後も継続を御願いします

114 混雑していてどこにあるかわからなかった。プラカード等で指示するなどしてほしい

115 座れるところが少ない

116 参加者に比し少ない

117 参加人数の割にスペースが狭く座れない。冷水のみのサービスに不満

118 参加人数の割には休憩スペースがすくなかった

119 使用せず

120 子供に昼食を食べさせるスペースがない!!

121 事前によくわかるようにしてほしい→ホームページみたらわかるとか

122 自販機がないのでドリンクコーナーを充実させた方が良かった

123

124 種類が少ない

125 受付周辺に少ないような気がする

126 受付締め切り日が9月と早すぎる、せめて7月前

127 充電場所が不足していた

128 所在場所わかりにくく、内容が乏しい

129 暑かったので、アイスコーヒーがあればよかった。終了時間が早すぎ。

130 書籍コーナーと一緒だと休けいはできない

131 小さな菓子も置いてほしい

132 小学生をつれてこれるようにしてほしい

133 少い。分りにくい

134 少ない(他22件)

135 少ない、せまい

136 少ない、不便

137 場所、ドリンクが少ない

138 場所がわかりにくい(他10件)

139 場所がわかりにくく、席がない

140 場所がわかりやすい

141 場所がわるい(他1件)

142 場所が少ない(他4件)

143 場所を増やす

144 申し込みがインターネットでできるほうが良い

145 身体障害者なので座るスペースを増やしてほしい

146 人が多い割に、少ないのめなかった

147 水がないことがあった

148 水しかない(他3件)

149 水しかなかったので残念でした。以外もありましたがわかりにくいです

150 水だけじゃなくコーヒーもほしい。途中眠くなるので

151 水だけでは不十分(他1件)

152 水のみであった

153 水のみは少ない

154 水以外のドリンクが飲みたい

155 水以外ののみものいりません

156 数がすくない。

157 席が少ない

158 昔は、託児所がなかったので、託児所が出来ることはよいことと考えます。

159 全く利用しなかった。休憩スペースは、いつも不足?

160 足りない

161 多くの場所に人員も多く

162 託児は、小学校低学年までしてほしい3年生まで。あずけられないとイミがない。

163 託児所近くに子供の離乳食を食べさせる部屋が欲しいです。場所がなくて探すのに苦労しました。

164 託児所入数増やして欲しい

165 地方会員のために学童児も必要かと

166 茶・コーヒーが飲めるようにしてほしい

167 昼すぎに終了していた。水も切れていた

168

169 電源がなくパソコンが使用できなかった為。

170 内容が良くない。

171 判かりにくい、スペース狭い

172 品川プリンス(水)のみ

173 品川プリンスHにドリンクサービスがなかった。

174 未就学児だけでなく小学校3年生くらいまでは留守番がまだできず、週末だけでも保育をお願いしたい。

175 無線LAN(WiFi)おそすぎる

176 無線LANが多かったのはとても良かった。ノンカフェインのお茶もあるとうれしいです

自分の子供が小さい時に託児所があればもっと参加できた。10年ぐらい前からですね。今の女医さんがうらやましいです。続けて下さ
い。

昼食の時預ってもらえないなんて意味がない。時前に多数で予約できないかもと電話があったきり結果がどうなったのか電話がなく不
安になった。

その他のご意見等
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177 無料託児所はありがたいです。直前でも利用できるとよいです。

178 有料でいいので設置場所を増やすべき(品川は自動販売機がない)

179 予約期間が短い

180 落ちついて座る所がほとんどなかった

181 利用できなかった

182 量がすくない

183 冷水のみだったので、温かい飲み物があるとよかった

Q17 会場運営全般について

会場運営全般について
満足 849
やや満足 849
普通 1296
やや不満 129
不満 28
無回答 839

合計 3990

1

2 LANエリアをもっと拡げて欲しい(会場内へ)室内で抄録が確認できない。

3 アネックスなどが遠い

4 イスだけでなく、机がほしい

5 いつもきまった場所が多い。高輪、新高輪

6 オープンスペースが狭い。イスが少ない待ち合い

7 おつかれさまでした(他1件)

8 シセツ内が意外と広く、移動の方法が理解しにくい。昼前后の混雑があり移動が大変でした

9 シャトルタクシーがよかった。荷物を持って歩くのがしんどかったので

10 シャトルタクシーはとてもよかった。案内する人が各所にいていただいてよかった

11 シャトルタクシーはよかったが、プリンスホテルとその他の移動が時間がかかったこと。

12 シャトルタクシーは少なく後に立たず、会場が別れていて不便

13 シャトルタクシーは便利。便数を増やして欲しい。

14 シャトルタクシーは便利で良かった。(他5件)

15 シャトルバスがなかなか来なかった

16 シャトルバスが便利だった

17 スタッフの皆さんに会場を覚えてほしい。

18 ステラボールわかりずらい

19 スライド見にくい会場が多い。品川プリンスはひどい。

20 それぞれの会場で狭くて入れないセッションがあった

21 タクシーが少ない

22 タクシーが便利(他1件)

23 とくかくこれだけの大規模な学会を運営されていることに敬意と感謝を表します。

24 プリンスホテルわかりにくく遠い

25 プリンス-高輪が遠い

26 ポスターの場所がはなれすぎ。

27 ポスター会場がメインから離れているため、行ったり来たりになる

28 ポスター会場の移動が大変

29 ポスター会場はわけないでほしい

30 ポスター発表の際のプリンスで参加者の案内をしていて事前にアナウンスにはなく残念でした。

31 ホテルにて照明が全体に暗く、会場さがしがわかりにくい

32 ホテルマンの気づかいもすばらしい(ランチョンセミナーで空弁当容器の回収など行ってくれた

33 ホテル間の移動+ホテルの位置・階がわかりずらく大変

34 もう少し狭いほうがいいです

35 もう少し広いスペースがあればいいと思います。

36 もう少し集中している方か良い

37 やはり広すぎた

その他のご意見等

・品川プリンスHにも会場を作ったことは大失敗。坂があり時間と労力のムダ・新高輪Hパミール側から、本館3Fへ向かう際に案内が
欠落しており、わかりにくい。ランチョンセミナー整理券発券部位に案内を出すべき。主催者の方々は、大変苦労なさったと思います。
お疲れ様でした。今後のため意見を述べさせていただきました。

その他のご意見等

21% 

21% 

33% 

3% 

1% 

21% 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

無回答 

27ページ



38 ランチョンセミナー、教育講演会などで長時間並ばなければならないのが不満

39 レクチャー構成を増やす

40 案内がしっかりしていました

41 案内が悪い。会場が多施設にわたる割りには案内板が少なく非常にわかりにくい。

42 案内が少なすぎる。会場がバラけすぎ

43 案内が不充分、同じ名まえの(似た名まえの)建物で違ったところを案内された

44 案内が不十分

45 案内は85点であった。バスやタクシーの案内がよかったが、もっと充実を

46 以前高輪のみの時は狭かった。品川プリンスも加わり広くなった。

47 移動、ホテルとるのがたいへんでした。

48 移動がたいへん(歩くと場所がわかりづらい)

49 移動が大変(他5件)

50 移動をスムーズにできるような工夫が乏しいです。

51 一部場所が遠い

52 駅からわかりにくい!!北口南口まちがえます

53 遠すぎて、行けない!!品川プリンスは無視になった高輪もきつい。新高輪とパミールも遠すぎる。

54 下と同じ(他1件)

55 会員数も多く大きくなりすぎである。

56 会場、階が分散されており、移動が大変。移動手段や案内などはよくしていただいていたと思います。

57 会場が1つでない

58 会場がコンパクトで便利

59 会場がせまい。トイレがこんでいた

60 会場がはなれすぎ(他1件)

61 会場がはなれすぎていて、移動が大変。会場がわかりにくい

62 会場がはなれているのは仕方ないが商業ブースetcレイアウトが悪い

63 会場がバラバラ不便。

64 会場がわかりにくい(他4件)

65 会場がわかり難かった。(他1件)

66 会場が狭い（他2件）

67 会場が坂にあるので、移動が大変だった。

68 会場が散在していたが車の移動がスムーズだったので良かった。11会場の案内がわかりにくかった。

69 会場が少し離れすぎかなと思う

70 会場が多く案内不十分

71 会場が分散し、移動に時間がかかる

72 会場が分散し、少し不便だった

73 会場が分散していて移動に時間がかかり効率悪い

74 会場が分散していて不便(他7件)

75 会場が離れていて遅い(他1件)

76 会場が離れており、またわかりにくい。

77 会場のわかりやすさは横浜が一番のような気がします。

78 会場の場所がわかりにくい。

79 会場は禁煙とプログラムに記載あったのに喫煙所があり煙が大量にもれていた!!

80 会場移動が不便で判りにくい

81 会場間アクセス、会場場所に問題

82 会場間が遠い(他1件)

83 会場間タクシーは便利です(バスより間隔が短い!)

84 会場間の移動が初めには、わかりづらい。

85 会場間の移動が不便(他5件)

86 会場間の移動用にもうすこし大きいバス等を用意して欲しい

87 会場数が多すぎる。一つに集約すべき。移動が不便だ。

88 階段会場でないので大会場では見づらい

89 各会場が離れている。交通の便がよい

90 各会場は広くてよいが移動が大変、案内の人がよく分かっていない品川プリンスは離れすぎ、高輪に集約すべきであった。

91 関係者の親切な対応に感謝しています

92 休けい所が少ない。立ったままが多い。

93 建物がいくつもに分かれていて移動が大変

94 建物間が離れている

95 検診の会場は座れないケースが多かった9もう少し広い会場にしてほしい

96 御苦労様です

97 広いエリアでの運営お疲れさまです

98 今回は最低のDDWで最も不便だった

99 懇親会は不要、会場が2分されている

100 混んでいる

101 最初の受付場所がすぐには分かりませんでした

102 参加受付の開始時間を早めてほしい

103 参加費が高すぎる。5千円くらいに。

104 参加費削減を考えるベき

その他のご意見等
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105 司会者は時間厳守(進行)をしてほしい。各会場が遠く、次の開始に間に合わない

106 受け入れたプリンスホテルグループがJDDWとの学会か行われているという認識が不徹底でした。これはホテル側の問題。

107 出席者が多くなりすぎて混乱が多い

108 招待受付のはじに座っていた短髪の女性おしゃべりがひどい!

109 上手に運営されてると思います

110 場所がわかりにくい!!

111 場所が広すぎる。

112 人気のあるシンポジウム、ワークショップ、パネルディスカッションは広い会場にしてほしいと思います

113 前半に消化管のテーマが少い

114 全体的に狭く混雑している。

115 臓器別に会場をまとめるべき

116 多会場は不便

117 大会場1、2がとなりあわせで、渋滞した

118 地図がたくさんあり分りやすい

119 長時間のものは休憩を入れてほしかった。PM空調が寒かった(AMはふつう)

120 東京開催で、プルスホテルでは手狭は気がする

121 当日登録でキャッシュカード支払いの受付が少ない

122 日も含めた方が参加しやすい。肝、消化器を後半に

123 表示が少ない、教育講演の第一会場満席は多数にわかりやすい様にしてほしい

124 品川は使いにくいです

125 品川プリンスと/高輪クランドプリンス新高輪の間が遠すぎる。1ケ所に集約して欲しい

126 品川プリンスと高輪プリンスの間を少し歩くこと

127 品川プリンスと高輪プリンス離れ過ぎ。

128 品川プリンスの場所がわかりにくかった

129 品川プリンスは会場が散らばっており、絶対に良くない

130 品川プリンスへシャトルタクシーは不便。

131 品川プリンスホテルの会場はわかりにくい

132 品川プリンスホテル会場が遠すぎる。ポスターを見に行きにくい

133 品川プリンスまでの距離が遠く感じた。

134 分かりにくい。

135 分散されている(他1件)

136 聞いてみたいセクションの会場が分散しすぎていっぱい歩きました。靴が…です。

137 聞いても答えられない運営人

138 北海道、沖縄の人は大変→教育講演は、DVDの郵送でいいのでは

139 迷路状である

140 誘導係の人が十分な役目を果たしていない。

141 離れた会場があり、移動が大変です。

142 冷房効きすぎ寒い!

Q18 JDDW全体について

今回のJDDW全体について
満足 872
やや満足 937
普通 1260
やや不満 81
不満 17
無回答 823

合計 3990

1 3日目の外科のテーマがすき

2 Drとそれ以外とした対応・態度がちがいすぎる。

3 pathwseuereについての新しいのが見られず、統計のみに終ることが多かった。特にワークショップ

4 アプリの完成度を上げて下さい。大変便利です。

5 あまり参加できないので

6 おつかれさまでした

7 がんばっているのが、よくわかりました。

8 こんなにたくさんの人が集まって会をする必要あるのか。

その他のご意見等

その他のご意見等

22% 

23% 

32% 

2% 

0% 

21% 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

無回答 
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9 シャトルマイクロバス、助かりました。

10 スライドがすべて英語なので理解しがたい

11 タクシーが便利だった

12 ハンズオンは難しいでしょうか、エコーや内視鏡など

13 プリンスホテルは遠い。分散しすぎ

14 ポスターセッションでマイクを使っていても発表者の声が聞き取りづらかった。他の演題発表とかさなったことも影響していた。

15 ポスターセッションの会場

16 ポスターの発表を17°以降にして下さい。PDXSWと重ならないのがいいと思います。

17 ポスター会場とwan会場が遠いので移動がめんどう。

18 ポスター会場は周囲がうるさく演者の声が聞きとれない。会場が狭い

19 まとめてやる必要はないのでは

20 移動が不便(他3件)

21 移動する距離を少なくする。コングレスタクシーの利用が良い

22 一部会場が離れていた(アネックスタワー)のは残念でした。移動するのに坂道がきつかったです。

23 駅からバスがあったのは良かった

24 駅から遠い(坂道)年寄りはつらいシャトルタクシーは夜なかった

25 駅から分かりにくい

26 演題に目新しいものがない

27 会場

28 会場(ポスター)がはなれすぎ

29 会場アクセスが大変

30 会場がアリの巣状態

31 会場がせまい。トイレがこんでいた

32 会場がはなれている(他2件)

33 会場がわかれているのが不便

34

35 会場が狭い

36 会場が古い(第一会場の天井が汚い)会場間が離れていて不便。わかりにくい。もう品川はやめてほしい。

37 会場が広くはなれていて行き来しにくい。

38 会場が多く、関連する内容が重複しており、聞けない演題があるので

39 会場が分かりにくい。品川プリンス、新高輪プリンスが離れている

40 会場が分散している(他3件)

41 会場が離れており、複雑

42 会場の移動がしにくい

43 会場の範囲が広く、別棟のセッションが聞きにくい。

44 会場の分かれすぎ(他2件)

45 会場は平考の余地有

46 会場間が通路でつながっていて天候に左右されず移動できてよい

47 会場全体が広過ぎるのも仕方ないですが

48 会場内での移動少なくして欲しい

49 各会場の行ききが大変

50 各事務局の皆様ご準備、運営ごくろうさまです!

51 肝胆膵に片寄りすぎで聞くものが少ない

52 癌のプログラムが多く感じた。もう少しバランスがよいと良いのではと感じた。

53 規模が大きすぎる感じがする。もう少しコンパクトでも良いのではないでしょうか?

54 教育講演が狭い→意味ない?!DVD・ネットで自己学習でもいいのでは?

55 教育講演はできれば日に行ってほしい

56 狭い印象がありました(他2件)

57

58 混みすぎです。

59 参加人数に対し会場が狭い印象でした。

60 参加人数の都合と思いますが開催場所が限定されているから(東京高輪と神戸ばかり)

61 自分の勉強のためにスライドを撮影したい人のニーズも理解してほしい。

62 手技、デバイスに関する講演が少ない。診断・病理学に偏った印象がある。

63 少し会場割りがわかりにくかったです

64 消化器外科ビデオ少ない手術ビデオ少ない

65 消化器学会しか入会していません。以前は肝臓内視鏡に入っていました。

66 上記2つ

67 場所(会場の)が悪すぎる

68 場所がわかれると不便(他2件)

69 全体ででかすぎ。つかれた(毎回のことだが)

70 全体的に内視鏡中心のセッションが減った。

71 臓器別の会場がバラバラで移動に時間がかかり不便

72 他会場希望

その他のご意見等

会場が駅から遠く不便。会場内がわかりにくい。*東京でも駅から近く、一ケ所でできるところはあるはず。(東京国際フォーラムなど)会
回は会場内もわかりにくい。*消化器関連学会は全てJDDWでまとめてほしい。(年1回で十分)

空港からのアクセスはよいが会場内が非常にわかりにくい。行きたい所に簡単に行けず結局妥協して他のセッションを見たりしてい
た。やはり横浜など大きいwrtentioncenterでやるしかないであろう。
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73 大きすぎてまわれない(他1件)

74 大変良い開催でした

75 同上(他2件)

76 導線が長く、復雑すぎる

77 内科系が弱くなって外科系がふえている。研究色がうすくなってしまった

78 内視デモが教育講演と重なり見られない。

79 内容や施設案内等の面で出席したJDDWで、最っとも最悪な回でした。

80 日程が土日にしてほしい

81 発表が重なり困る。

82 品川プリンス会場は不要・移動が大変

83 連休につなげないでほしい

JDDW開催地として希望する会場はどこですか？（複数回答可）
①札幌 970
②東京 1608
③横浜 939
④名古屋 542
⑤京都 902
⑥大阪 680
⑦神戸 818
⑧広島 327
⑨福岡 968
⑩その他 68

合計 7822

1 1.行ってみたいから。4.交通の便がよい

2 1～9大都市しか人数的に難しそう

3 ①近い②観光可③遠方地の見学

4 ①地元なので②便利である

5 2時間位で行けます

6 ⑧行ってみたい。②近い

7 good

8 Hotelが多い

9 JRでもアクセスが良好

10 Okinawa

11 アクセス、会場、宿泊地の揃った地区で

12 アクセス、宿泊施設

13 アクセス。観光もできるなど。

14 アクセスがよい。広い会場がある。

15 アクセスが便利。広島は参加数にみ合うHotelの数がないのでやめて欲しい。

16 アクセスが良い(他多数)

17 アクセスが良い、会場も広い

18 アクセスしやすい。宿泊しやすい。(ホテルが多く、安い、予約とりやすい)

19 アクセスと会場

20 アクセスの良いところ、行ってみたいところ

21 アクセスの良さ、会場間の移動のし易さ、会場の良さ

22 アクセスの良さ、会場同士の近さ

23 アクセス良い、観光にも良い

24 あちこちに分れるのは不便

25 あまりないから

26 あまり開かれない場所なので。

27 あまり行かないので

28 あまり行われていないから

29 いずれの地も適しているが、会場(特に東京)について一考を

30 いってみたい

31 いつでも東京で開催してもらいたい。日本の中心だから。

その他のご意見等

Q19 希望会場

選ばれた理由

68 
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32 いつも東京、神戸、時には地方がよい

33 いつも同じではつまらない

34 いつも同じところでつまらない

35 いつも同じ場所なのでたまには違う場所が良いかを考えた

36 いつも同じ場所のくり返しだから

37 いろいろな所でやってほしいです。

38 いろいろな所に行きたい

39 いろんな所に行きたい、会場の大きさ、交通の便利さ、などがマッチする所が良い。

40 おいしいお店多い

41 キャパシティが大きく、人の集まりがバラける。

42 キョリが近いこと、ホテルが充分あること

43 ここならば、自宅から出席できる。

44 ここ数年or今後数年会場が固まっている為

45 こだわりなし会場内での移動少なくして欲しい

46 これまで通りの場所が行きやすい。

47 コンパクトな会場/宿が近くにとれる

48 コンベンションセンター(パシフィコ横浜)がある。

49 コンベンションセンターなど会場が充実(広い等)しているところがよい

50 しばらく行っていない

51 すべて交代で

52 たまには、東京・神戸以外の地で行っていただきたい。

53 たまには。(他1件)

54 ちかい

55 ついでに観光してみたいので

56 できれば会場は1つの方がいいと思います。

57 とくになし(他2件)

58 どこからもアクセスがよい

59 どこでも良いです(他6件)

60 とにかくゆったりした通路が必要です

61

62 どの地区からも比較的行きやすいから。

63 なかなか行けない所がよい(他1件)

64 ばらけた方が良い

65 ひとつの建物におさまり、駅直結の場所に!!

66 ふだん生活していない場所がよい

67 ホールが広くてよい。東京なら有楽町の方がbetterです。

68 ホテルが確実にとれる。会場が分散しない。

69 ホテルが空いてる。他だとすぐ満室となる。

70 ホテルが多い。会場が1ケ所で済む。→その他の場所では大きな会場がないためか、あちこちのホテルで分散されてしまう。

71 ホテルが多く予約しやすい。おいしいものが多い

72 ホテルが多数あり

73 ホテルの心配がない。会場が分散しないから

74 ホテルの数と交通の便を考えるとこれ以外にはありえない

75 ホテルの多さ

76 ホテルより国際会議場の方が視聴しやすい

77 まだ訪れたことがないので

78 まとまっている。交通の便、ホテルの便

79 まとまってできるのではないかな。(他1件)

80 マンネリを避ける

81 まん中だから。

82 みんなに近いからよい

83 もう何年も北海道へ行っていない。全国的にみれば横浜が便利か。

84 もちまわりもいいがやはり東京でやってもらうと助かる

85 やってない?ので

86 ゆっくりしたいです

87 よい会場が多いから

88 以前パシフィコで開催された時は会場も広すぎず、移動が楽だった

89 伊勢

90 移動が便利(他1件)

91 移動距離(学会中)が少ない?複数のホテル間の移動が大変。

92 一ケ所ででき、宿泊も多い。

93 茨城在住で宿泊せずに出席できるので

94 駅から近い

95 駅から近くて便利である

96 遠い所もたまにはよい

とにかく東京、神戸以外でして下さい。東京でもいつも高輪ばかりたとえば内科学会のように有楽町東京国際フーラムとか千葉幕張
メッセとかは?

選ばれた理由
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97 遠方へ行きたい。

98 横浜、神戸、東京以外も開催してほしい

99 沖縄(他5件)

100 何回か開かれていないから

101 家から近い

102 過去の開催時に会場がよかった

103 会場が1ヶ所でできる所がよい

104 会場が1ヶ所でホールも収容人員が多い

105 会場がコンパクトに集まっている(他1件)

106 会場がはなれていない。会場内に一般の人がいない(または少い)からいい

107 会場がバラけない。

108 会場がひとつに集まる

109 会場がよい

110 会場がわかりやすく、アクセスも良い。

111 会場が近い

112 会場が広い点(他3件)

113 会場が広くて立ち見しないで済み移動が少なくて済む所、飛行便のよい所

114 会場が集中し易い

115 会場が大きい

116 会場が大きかった印象がある。まとまっていた印象

117 会場が大きく動線がよい

118 会場が分散しない

119 会場が分散すると移動が不便。一ケ所近い所でできるならどこでも良い。

120 会場が分散傾向にない

121 会場が便利である(他4件)

122 会場さえ良ければ多くの地区でやるのが良い

123 会場どうしが遠くない方がいい。

124 会場とホテルが充実している。

125 会場にアクセスしやすいから

126 会場に慣れている

127 会場のスペースが広いから

128 会場の交通アクセスがよいので

129 会場へのアクセスが良い。

130 会場へのアクセスのし易さと、各会場間の移動距離。

131 会場へのアクセスのよい宿泊先たくさんあるといい

132 会場やホテルがある。飛行機に乗らずに行ける。

133 会場規模、アクセス

134 会場広くとれる

135 会場設備

136 会場的な余裕、地方の活性化にも貢献した方がよい

137 会場内の移動はできるだけ少ないほうが良い

138 開催された事がないから

139 開催機会が少ない(他1件)

140 開催地が固定化されない方がよい。

141 各会場が近接しているから

142 各地域と輪島で!

143 学会として行ったことがない(6、8)地元なので便利(2)

144 学会以外に行く機会がない

145 学会以外の観光面の充実

146 学会場とでの設備がよくととのって

147 学会場所が一ちにまとまって移動しやすい。千葉

148 学会利用し観光も希望。

149 楽しい所だから(他1件)

150 観光、食事。

151 観光もかねて(他13)

152 観光もできる。ホテルが多い

153 観光地(他1件)

154 観光地としての魅力と、アクセスのよさ

155 気候、食べ物

156 久しく無いため

157 休暇が取りにくいので学会でもないと遠方に出かけられない

158 休診にせずに参加可能

159 居住地に近いから(他1件)

160 勤務地から地理的に参加しやすいから。

161 勤務地に近い(他3件)

162 近いから(他多数)

163 近いから。札幌、福岡は不便(地方在住の人は)

選ばれた理由

33ページ



164 近いから参加しやすい(他13件)

165 近さと遠いところ

166 近年やっていないから

167 近年行われているから

168 金沢。近いから

169 金沢富山岡山徳島秋田など

170 空港からのアクセスが良い(他4件)

171 空港からの交通が便利、会場周辺にホテルが多い。会場同士が遠くない。

172 元々の理念通りでよいのでは。

173 現住所に近いこと

174 個人的に参加し易い。参加者も多いと考える

175 個人的地理事情より

176 古都の街を観光できるため

177 交通、ホテルの利便性が良い

178 交通、宿泊に便利(他4件)

179 交通が便利(他多数)

180 交通が便利な所でないと出席日数が減ります。前日は便でないと出発できない。宿が安くて多い所が便利

181 交通と宿泊の便

182 交通のアクセスが良い。ホテルがとりやすい

183 交通のアクセスはよくないが、よびだしがかからないから

184 交通の便、駅から近い

185 交通の便、会場の広さ(他1件)

186 交通の便、宿泊施設の充実。

187 交通の便、歴史的施設が多い

188 交通の便。会場が一カ所に集中して開催可能

189 交通の便。宿泊施設の取り易さ

190 交通の便がよい(全国からも)

191 交通の便が良い、あとはオプション的に観光ができるところ、交通の便だけだと限られてしまうので…。

192 交通の便が良い。(地方からでも)

193 交通の便が良い。観光も一緒に出来る

194 交通の便が良い。空港が近いところが望ましい

195 交通の便とかんきょうの良さ

196 交通の便と会場の利便性

197 交通の便と地域性

198 交通の便のよいところで開いてほしい。

199 交通の利便性、ただし会場の変更は希望

200 交通の利便性を考慮

201 交通及び宿泊が便利

202 交通至便。近い(他1件)

203 交通手段、宿泊が便利

204 交通便の良さ(他7件)

205 交通便利、会場が沢山とれる。他都市は同一会場がとり難い

206 交通利便性、宿泊能力、学会場

207 好き、便利

208 好きな街だから

209 好きな町(街)である。

210 広い会場がいい(他5件)

211 広島に住んでいるから。

212 甲府、仙台

213 行きたい(他3件)

214 行きやすい(他8件)

215 行きやすい。⑥大阪⑦神戸は新幹線が必ずしも便利でない。③横浜は、新横浜でやってくれるなら、goodででしょう。

216 行ったことないので。(他2件)

217 行ってみたい都市なので。

218 国際フォーラムが便利

219 国際会議場クラスがあればOK

220 今まで開催機会が少ない

221 今回のは会場がバラバラで大変苦労した。東京国際フォーラムとか一つの建物の中で動けるような所を希望する

222 今回の会場が良かったので

223 最寄り駅からの利便性、会場がいくつにも分散していない

224 最近、開催されていないので

225 最近、同じ場所での開催が多すぎる

226 最近開催されていない(他1件)

227 最近同じ地域での開催が多いため時々には以前開催した場所でもやって欲しい

228 埼玉県に近いから

229 参加しやすい(他14件)

230 参加しやすい。医学部の数からどうも西日本が多い!

選ばれた理由

34ページ



231 参加しやすい為、交通が便利

232 参加可能なため(他会場では参加できない)

233 参加人数、移動性

234 仕事のある日でも行けるので

235 仕事の間に来れて、宿泊せず楽に参加できる

236 仕事を休まずに来られるので

237 四国、東北、山陰。

238 施設の大きさと宿泊で困らないから

239 至近

240 至便

241 時には北海道で

242 時々、変更した方が良い

243 自宅から近いから。(他10件)

244 自宅に近いため、会期中の参加が複数可能となる

245 自分の居住地(静岡)からのアクセスがよい

246 主要駅から近い。

247 主要都市

248 主要都市、交通の便

249 首都圏をはずして欲しい

250 収容能力のある場所

251 収容力があれば、いろんな場所でよいと思う

252 集まりやすい

253 住んでいるから、行きやすい

254 宿泊、交通が便利

255 宿泊が取りやすい。

256 宿泊施設が多い、交通手段が多い

257 宿泊施設が豊かだから

258 宿泊施設の数が充分だから

259 宿泊数をキープできる大都市

260 出身地

261 順番で

262 暑いところが苦手

263 暑くない。観光もできる。

264 少ないから

265 上記全て可

266 場所(会場)が可能でしたら東北地方や日本海側地方などでの開催はいかがでしょうか…?

267 場所がかたまってる

268 場所がよい

269 職場の近くなので(他1件)

270 色々なところに行きたいから

271 色々な方が参加出来る。特に地方の方

272 食が楽しめる

273 食事がうまい

274 食事がおいしい会場に余裕がある

275 新幹線が使え便利

276 新幹線沿いで会場に行き易い(他1件)

277 神戸→実家。9ごはんおいしい

278 神戸はあきました。沖縄

279 神戸は基本かと。仙台あたりも可能では??

280 診療の合間に参加可能だから

281 数ヶ所固定のままでよい

282 西日本での開催

283 西日本で開催していただければ参加しやすいですが…。

284 仙台(他10件)

285 仙台、アクセスがよいから

286 仙台、新潟、静岡、浜松、岡山などいかがでしょう

287 仙台、復興を望む。近い。

288 仙台、復興支援のため

289 仙台がない

290 仙台が近隣

291 仙台は、1回すべきでしょう。

292 全く個人的な交通の便

293 全ての会場に徒歩移動が可能

294 全てバランスがとれている都市だから

295 全国からアクセスが良く、主要な駅の周辺で会全体が運営できるところ

296 全国から集まりやすい

297 全国から集まりやすい、地方は交通の便が悪い、宿泊場所も少ない

選ばれた理由
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298 他府県から参加しやすい。しんかんせんがとまるえきにちかくしてほしい

299 大きい都市である方が良いが、東京横浜ばかりではつまらない

300 大きな会場がある(他6件)

301 大規模会場があり、宿泊も確保しやすい

302 大災害がなさそうで宿泊施設も十分あるので。東京は大震災やテロが心配です。止めて頂きたい。

303 大阪での開催がない

304 大阪近くだと呼び出される

305 大都市かつ地域性から

306 大都市の方が交通の便が良い

307 単に自宅から近いから

308 地元だから(他15件)

309 地元なので。どの学会も、東京・大阪地区が多く、参加のための宿泊等負担が重いです。

310 地元に近い為、又、交通の便が良い。北海道は絶対不可

311 地元以外で行ってみたいため

312 地方がよいです

313 地方からの参加では東京が一番参加しやすい。他は移動だけで時間がかかる

314 地方から最もアクセスし易く、またホテル捜ししても苦労しない。

315 地方から参加するのでアクセスの良い所を希望します。ホテルの多い所

316 地方から便利

317 地方でもやった方が良い(他1件)

318 地方で開催希望(他1件)

319 地方の活性化の為地方ですべき

320 地方の進興

321 地方の大都市

322 地方の都会でも開催可能では

323 地方より出て来るのに便利

324 地方都市

325 地方都市で開催してほしい。関東関西はあきた。

326 駐車場、キヨリ

327

328 都市に興味がある

329 都内から離れるとリラックスする為

330 都内在住のため近くは楽なため

331 東海新幹線縁線

332 東京、横浜、神戸、etc.あきた(他2件)

333 東京、横浜、神戸はもう飽きた。どうせ会場が離れるなら地方での開催をっ

334 東京、神戸ばかりでは飽きてしまう。旅の楽しみが無い。

335 東京からのアクセス。神戸は新幹線の駅から遠い。飛行機の便が限定

336 東京が続いているから西へ行くべき

337 東京で学会の総会が行われることが多いから

338 東京ばかりでつまらないです

339 東京は日本中心ではない(九州から遠い)

340 東京以外

341 東京近郊

342 東京在住だから、旅行気分を味わいたい

343 東京在住なので参加しやすい。

344 東北でやってもよいのでは

345 東北で開催を(他4件)

346 当地から近いから

347 当地から車で移動でき、東京以外での地方都市を希望するため。

348 同じ場所が多いから

349 特になし(他4件)

350 日頃行かない所に行きたい。いつも同じ場所だとあきる。

351 日本の中心、大きな会場がとり易いから

352 日本の中心にあり、宿泊施設も多い。

353 日本の中心部で全国から集りやすい

354 年1回の大事な会なので地方の医師が参加しやすいから(交通面で)

355 箱の大きさで限定される

356 飛行機に、乗り換えなしで行けるところに限定してほしい

357 飛行機の便が多い

358 病院から近いので

359 品川ではなく都内中心部がよい

360 品川は良くなかった。会場が判りにくい。

361 雰囲気がよい

362 変化がほしい

通いやすい会場となるため。子どもがいるとなかなか遠くまではでかけることが出来ないため。ただ皆さんがでかけやすい会場といろ
いろと開催地がうつることはよいことかと考えます

選ばれた理由
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363 便がよい。東京固定でよい

364 便が良い(他多数)

365 便利(遠い所は行く気がしなくなる)

366 便利、近い。

367 便利がいい。食べ物が美味

368 保人的ですが、歩くのが苦手なので何かと便がい。

369 北海道に興味がある。(東京横浜、京都、大阪、神戸は飽きた)

370 毎回神戸と品川はやめて欲しい

371 毎回同じことばかりだとあきて行く気がなくなる

372 名古屋で大きな学会が少ない

373 有楽町、幕張

374 様々な場所で行って致きたい。

375 利便性(他多数)

376 利便性、(会場へのアクセス、会場間へのアクセス)

377 利便性、環境の点から

378 利便性、主要駅から近いこと。

379 利便性が良く、汎用性がある。

380 利便性と観光

381 立地

382 旅行

383 旅行にゆきたい。食べものおいしい

384 涼しいこの時期

385 臨床業務にダメージが少ない

その他、ご意見等がございましたらご自由にお書き下さい。

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

・会場が分散しすぎ・移動が不便、建物1ヶ所にして欲しい。

・会場内でWifiを使えて、「現在の演題」の抄録が電子アプリに表示されると便利になる・第1～3会場前のWifiSpotに使用不能だった。

消化器病学会でJDDW教育講演(半日単位、2回)出席が専門医更新に必須となった。このため会場に人が多数で席が足りない。サテ
ライド会場を増やすなどの対応要。又、11:00をすぎると会場にすら入れないと厳しくなった。ここまでする必要などうか。

教育集会のみに来たので不明

◎開業医としては是非、日曜日、祝日、連休を日程に含めてほしい。臨時休診しないと参加できないようでは患者さんに申しわけない
思いです。

・ポスターの掲示板がとても硬く、ガビョウがささりません。かなり力を入れないとダメでした。何とかなりませんでしょうか。・今回は品
川プリンスホテルまで会場になりましたが、遠い上に水族館の一般客までいて、とても不便でした。何とかならなかったのでしょうか。

選ばれた理由

Q20 その他ご意見等

その他ご意見

・巡回タクシーはひじょうに良かった。・駐車場無料券も発行してもらいたい

・場所に高低差があり、かつ会場の場所がわかりにくく移動に不自由を感じた。・多目的広間の為、スライド画面が見づらい

・要所々に案内の方がいたので助かりました。・ランチョンの予約は簡単でわかりやすかった・息抜きの場が欲しい(お茶とお菓子、お
みやげコーナー、書籍販売など)・なるべく週末や祝日に開催して欲しい。参加だけでは仕事は休めないため

☆7、8のオーディオ(マイク、スピーカー)ほとんど聞こえず。☆シャトルタクシーとても良いが、高輪に止まらないのが良くなかった。☆
DDWは品川では無理、会場間が遠い、狭い。会場狭い、タイムテーブル考えてロビー混雑しないように

1.5万円は高すぎる

10月上旬は暑い日が多いので10月後半～11月上旬の会期を希望します(北日本以外は)

①学会としての国際貢献を展望してほしい②TPPに対する日本人医師のあるべき態度や準備③日本の医療・社会保障は終予算の
1/3を占めているが、学会としてこの問題をどう考えるべきか?

①禁煙にもっと積極的にとり組んで下さい。(会員自身の)②会員の医療事故裁判に対する支援をよろしくお願いします。③いつも運営
ご苦労様です。細い配慮がありがたいと思いました。今後ともよろしくお願いします。

①冊子のプログラムもアプリがあれば不要。希望者のみで良いです。(重い!)②出来れば会場内でタブレットが使えるように無線LAN
の設置か各部屋にほしい。そうすれば荷物が減らせて移動が楽になります。

①早朝のセミナーを海外の学会のようにふやしてもよいのでは。②Meet the expert.Meet the professor)など有料でも小グループの
ミーティングがDDWASAやUEGWのようにほしいのです。

1日目から基本的な教育講演や基調講演を組んでもらいたい

2～3年に1回は日曜日にも開催すべきである(開業医、私立病院のDrが参加できるようにしてほしい)

40年間、外科学会、消化器外科学会、消化器病学会、臨床外科学会に入会しています。ずいぶん学会での内容が変わり特にそこで
働く個人のモチベーション、収入などが明確にとりあげられるようになりました。

AMの教育講演に出席し、単位をもらおうと思ったが、11:30～ポスター発表がありました。11:30に教育講演会場にいないと、午前の単
位はもらえないとのことでした。2:00の新幹線で帰るので、午後は出れず、結局単位はもらえなかった。考慮して下さい!!!!2時間も聞い
たのに…

COIの開示スライドの表示が記載あるのに瞬時に次のスライドに移る発表者があった。見せたくないのだろうが…
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DPWの一覧の小冊子を予め配布することは出来ないか。CD-ROMでも良い(所属学会が沢山あるので各学一枚づつでも良い)抄録集
など

JDDWでの教育講演などはWebで(会員に)公開するなど医療の均きん化のために公開すべきと考えます。消化器系の学会(日本消化
器、消化器内視鏡、肝臓学会)はどちらかというと後退しているようにみえます。日本内科学会、呼吸器学会、腎臓学会、癌治療学
会、その他などは公開やe-learningなどに力をいれています。

JDDWのような大きな総合学会をホテルで開催するのはキャパシティーが不足しているように思います。総合受付やランチョン自動発
券機の前で大混雑して大変でした。

JDDWの場合、どうしても聴講できるのはシンポジウムやPDになってしまう。それだけにそれらのテーマは十分考えて決めて欲しい。
会員は圧倒的に内科系が多いのであり、内科系のテーマをもっとふやすべきである。

JR駅から会場まで道案内の方がいらして、大変助かりました。ありがとうございました

Q14この点は是非改善を!!

VEGWの日程もかぶらないようにして下さい。

weekdayは病院から離れにくいので、週末の日程に入れて下されば幸いです。

アンケートの選択肢について、足りないと思います。参加していないのに選択肢あるのはどうかと思います。参加・不参加の項目も必
要と思います。個人的には、全会場のライブ映像が全て見られる会場が欲しいです。2ヵ所以上同時に見聞きしたいので。消化器病
学会の抄録位は参加全演題の抄録を全て載せて欲しい。

その他ご意見

アンケート記入は油性ボールペンではなく、えんぴつかボールペンが裏うつりせず良いのではないかと思います。

おつかれ様でした。大変満足のいくものでした。

お疲れ様です。(他4件)

ききたい演題が重なっており、きけないことが多い。日程をばらして、各学会の日程も2日→3日とわけてほしい

これだけ大きいと聞きたいものが重なることがある。(しかたないと思う)あとでオンデマンドでみられるとうれしい。

これは本来学会内で発言すべきですが“ 非特異性小腸潰瘍もしくは単純潰瘍"の主題を希望します。よろしくお願いします。

シャトル・タクシーが良かった。神戸でも、いくつかのシャトル・タクシーを設けて下さい。

シャトルがあって助かりました。受付、クローク、ランチョンチケット、スライド受付がコンパクトに近くにあって助かりました。

シャトルタクシーが便利だった。妊娠中で歩くのがつらいので助かった。時間帯によっては長蛇の列となり、ご高齢の先生も並んでお
られたので優先レーンがあってもよいのではないか。

シャトルタクシーではなくて、バスが良いです。乗れる人数がすくない

シャトルタクシーはとても良かった、助かった。(他3件)

シャトルタクシーはとても良かったです。つづけてください

シャトルタクシーは今回助かった。(腰痛のため)感謝してます

シャトルタクシーは便利でした。ポスターでも同じ会見場の発表の時間帯が重複していた。IBOのセッションが少なかった

シャトルタクシーは良かった。入場料が高い。高くて1万円位ならgood。

シャトルタクシーも大行列で機能せず。会場間も移動が多く大変不満である。東京開催は賛成だが、品川プリンス周辺は絶対に止め
てほしい

シャトルバスがあって今回は駅より来やすい

シャトルバスが頻般にあったことがとても良かった。

シャトルバス等のスタッフのみなさま、ありがとうございました。

シンポ、パネル、のテーマ設定がマンネリ

すべての会場が分散しているのは不満だが思いのほかシャトルタクシーがすぐ利用できて軽減された

スポンサーイベントが多くあり、良かったです会場案内も工夫が多くされており、シャトルタクシーが非常に便利でした。ありがとうござ
いました

スライドすべて英文ではなく日本語と併記してほしい(そのようなスライドを使用した演者がいたが、理解し易かった。

とても勉強になりました。また参加したいです。

とても良い学会でした、勉強になりました。

とにかく会場が多すぎるし受付も統一すべき。1つ1つのセッションが完全に独立していて、他のセッションをすぐに見に行けませんでし
た。

パソコン電源とネット接続環境を是非とも充実して頂きたいです。電源ありません。

ホームページに参加登録受付はグランドプリンスホテル新高輪と国際館パミールとかいてあったので品川プリンスにまずいきたかった
が、そちらによってから行ったら、品川プリンスにも参加登録受付があった

ポスターと主題で同じ時間に同じテーマをやらないでほしい。

ポスターの写真さつえいは著者OKなら認めてほしいです。

ポスター発表は、1か所に集めてほしい

ホテル名称が似ているので、地図がわかりにくい。

まとまった勉強ができるので、ありがたいです。

もう少し、短い期間で重要点だけtightにする。長いのはお金もかかりよくない。

もう少しスリムにならないか

もっと初学者用、研修医用のレクチャーを!

ライブ・シアターは会場が狭いので、テーブルをなしにして座席を増やすベきと思います

ランチョンが足りないのに神戸は近くに食事をする所がない。

ランチョンセミナーの整理券を各会場で受け取れる様にしていただきたい

ランチョンセミナーの席が少ない

ランチョンセミナー前の行列混雑はもう少しなんとかならないでしょうか?
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以前の札幌は会場がばらけすぎていて大変だった!3.の続き:地方からの参加で、フル参戦は段々きつくなってきた“出入り自由"が
JDDWの大きな魅力だが、出張申請の手間もあり「部分参加」し易くして頂きたいです

以前の様に日曜日まで行ってほしい。開業医のため、土曜までだと困難。是非ともお願いします。

委員会の先生方、お疲れ様でした。

移動が大変でした。

育児中のため長時間の参加ができません。長時間の参加ができるようになりましたらまたランチョン、サティライト、セミナー他参加し
ていきたいと思います。

一般病院の医師は移動も含めると5日間病院を空けるのは難しい。今年は3連休に重なっているので、なおさらです。木・金・土・日又
は土日月火はどうですか?土・日・月・火は肝臓医にとってはたすかります。無理なら交互の日程で。

一部スポンサードセミナーにおいて、弁当だけ不足したり、飲み物だけ不足したり、資料だけ不足したりという現象がありました。数を
十分確保できないのは致し方ないとしても、物品はきちんと揃えたほうがよいかと存じます。

運営が、改善及び、進歩しているのがわかります

運営委員の皆様お疲れ様でした。

駅からのタクシーサービスがよかったです。

会場がかなり混雑。DDWなら仕方ないかもしれない。もう少しスペースがあればと思う

会場がどこも寒すぎる。スーツきてても凍える程だった。

会場が寒い。ライブデモをやって欲しい。(会議毎に分けてやって欲しい)

会場が寒いです。冷房効きすぎ。室温設定を公表(28℃位)して省エネの服装を促すべき。今どきネクタイしてるのは内科系の学会の
みでは?

会場が狭いセッションが多かった。スケジュール上、聞きたいセッションが重なる時が多かった。

その他ご意見

会場が多すぎ、セッションを減らすべきである

会場が点在しており、かなり歩きました。

会場が分かれていてわかりにくい(他1件)

会場が分散して移動がたいへんでした

会場が分散しないで済む開催地を希望する。

会場が離れている(2ヵ所に分れている)

会場の冷房が強すぎだと思います。会場によっては寒すぎて、セッションの途中、会場を出ざるをえませんでした。

会場は複数に分かれない方がよい。(シャトルバスがあっても不便-シャトルバスは使わず歩いてしまう)宿泊に便利な方が良い(片道
30分以内で参加者ほぼ全員宿泊できるくらい)

会場ホテルが多い

会場まできてからアプリに認証IDが必要なことがわかり手元に冊子がなくログインできなかった。会場もしくはプログラムに書いてあっ
てもよいのでは。

会場を何とかしてほしい!

会場を広い所にすべき

会場案内していただき、たすかりました。

会場移動が大変でした(他1件)

会場間のキョリを短くしてほしい

会場間の移動が中途半端な距離と屋内移動の手間が以外と掛かるのが残念でした

会場間の移動が不便(遠すぎる)

会場内での移動の大変さのないコンパクトな会場が望ましい。高輪はちょっと大変です

会場内のLAN環境を改善してほしい

開業すると参加難です。スケジュールを入れかえていただけると幸いです

開業医としては、日曜日にもやってほしい。

開業医なので平日の参加はなかなかきびしい。内科学会の様に、日曜も開催日に入れて頂けると大変ありがたい。

開業医の立場としては日曜日を含む日程にしてほしい

外科が参加する意味がよくわからない。今のままなら夏の消外学術集会で十分

外科-内科がかかわるシンポをふやしてほしい。合同学会ならではのディスカッションがききたい。

外人に英語で質問され困っていた演者がいて気の毒だった。英語で討論することが許されるのならその旨、限定したセッションを設け
るべきでしょう。

各会場間が遠すぎと思います

各学会2回/年いらない。1回/年で良くもっと演題の併用を絞る

各講師の略歴の省略を!時間のムダです!!

拡大プログラム委員会のパーティーをプログラム上「懇親会」にしていたため招待客以外の一般の方が来場してしまい受付で説明す
るのが大変でした。一般の方が間違われないような表記にすべきだと思う

学会当日に配布する 総合プログラムは是非、事前に送付していただきたい。各学会のプログラムを並べて見るのは非常に不便で
す。各学会のワクを越えた学会がJDDWであるべきと考えます。

肝がんサーヘイランス2013のスライドタイトルが肝臓学会教育講演会になっています。両方とも受講するのですが、全く同じ内容です
か?残念です

肝臓学会専門医単位登録も会場内で行ってほしい

関西ライブで河原先生の場面がなかったのは(表示されていたのに)おかしいです。これを見に来たのに。強く抗議します。

関西出身だから

企画・運営大変御苦労様です。

企業のブースを1ヶ所にまとめてほしい。他社との比較をするのが面倒です
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企業展示が片寄りすぎ。ほとんど、ファイバースコープでは?医療従事者や患者サイドに必要な物が、なぜ展示されていない?ブース
に入っても、Drに対する態度と、明らかにちがう。

基礎も含めて、内容のある、分かり易い(専門外の人にも)解説的なレクチャーが欲しい。そして抄録も添えて欲しい。保存しておきたく
なるような内容のもの、抄録は具体的内容のあるようなもので。専門にしている人以外は分かりにくいのが多いのが現状です。

期間長すぎる

休憩できる場所ドリンク飲める場所を増やしてほしい

京都は宿も安く食事も良いので開催が少ないのが淋しい。英語表示(発表)が多くなるのは良いが、高齢の人には日本語も併記したほ
うがわかりやすいのでは?

教育コ佐田先生//質問コーナーがとてもよかった

教育セミナーつめこみすぎ!トイレ行きたい

教育講演が最終日のため肝臓の演題日には出席できない

教育講演の演者説明は短くていい(略歴紹介はなくてもいいのでは)

教育講演の出席者が多いため、同じ階の会場およびフロアが混雑し混乱していました。工夫が必要です。あるいは教育講演を同時
開催としなければよいと思います。

教育講演の先生はとても有名な方ばかりであるので紹介は略してもよいのではないか?先生方も一々深謝しなくてもみなさんとも略し
てよいのではないか?

教育講演はいずれもよく組み立てて説明され、消化器のがん治療の現状や問題点がよくわかりました。

教育講演は学会に参加して行う意義は生の講演がきけることである。中継会場(私はここで)ならパソコンのWebと同じである(一方通
行のため)教育講演をホームページWebも考えるときと思われます。

教育講演は遅れて入っても同じように参加証がもらえるのはどうだろうか?

教育講演まる1日はつらい!!

その他ご意見

教育的なセッションを毎日組んで欲しい

現場の一般医で、必要から、画期的な商品、治療のアイデアを持っている人がけっこう居ます。学会・企業の情報を座って聞くだけで
なく、よく形になってるもの、少し夢のようなものでも汲み上げる場が欲しいです。(雑談をまじえて、ゆるやかなmatchingというか、
Lobbyというか…。)

交通の便、宿

交通の便が良いところでよろしく。

高輪でなく国際会ギ場がよいです。

高齢者の消化器病学にもう少し力点を置いて頂きたい。栄養の面からの視点をもう少し力を入れて頂きたい。

今のままでよい

今回、゛患者の家族゛という一般の方が入られ、質問もされていましたが、やはり的が少しはずれた質問でした。大切な質問ができる
時間なのに、もったいないと思いましたし、このような学会に来られるのは少し場違いな印象でした。今後、一般の方も入れる学会に
なるのでしょうか。受付時にふるい分けはされないのでしょうか。

今回のシャトルタクシーを利用したが、少人数であり発着がスムーズでよい。アンケートは「普通」は不要では?

今回のように複数のホテルにまたがると会場を把握しにくいし移動が大変

今回の第4会場など、天井の低いフロアでは、うしろの席からは前の人の頭がじゃまで、スライドが見えません。会場としてはふさわし
くないです。

今回は会場が不便すぎる。東京でももっと参加しやすい場所を選ぶべきだ!

今回は会場間の移動が大変でした。

今回は全体的にとてもわかり易く、企画もタイムリーで良い会だったと思います。会場案内やふんいきも含めてすばらしかったです。

今後とも御指導の程を宜しくお願致します。

最新の研究成果を若い会員先生方が、発表されることに期待します。

坂の多い道路、通路を通らなければ行けないような移動が大変

昨年の山中先生の講演が流れたのは残念でした。

参加が多く、全員の移動や会場が満席などが多いです。いれ物がちゃんと用意できないと、参加したい所への出席もできないです。
むずかしいでしょうがお願します

参加できた日時に希望のものなく、(やむおえず)あまりよくなかった

参加費\10.000位にしてほしい。JDDWは必要か?ポスターを貼る板が固くて画びょうが刺しにくい。画びょうで針事故おこさないか心
配。昔のように紙質の胸ポケットに刺すような参加証にしてほしい。プラスチックのケースをすてる時いつもエコじゃないなぁと思う。抄
録集は郵送せず、費用さく限した方がよい(全員)

参加費を下げて欲しい。

仕事上休めない方が多いと思うので、日曜AMだけでも開いていただけるとありがたい。地方の方も多いので、もう少し参加しやすい
日程にしてほしい。学会だからといって休んだり、土曜日が休みのDrはひと握りだと思う。

子供(中・高生)と一緒に参加できるとありがたいです。日本の科学振興の一助になると思います。

私は消化器内視鏡学会と消化器外科学会のみ所属なので、多くの学会をいっしょに開催して参加人数が多いのは、あまり望みませ
ん。諸事情もあるでしょうが、各々別々に聞いてもらった方がいいです。

事前に参加者が多いセッションの調査をして立ち見が出ると思われるセッションを広い会場に優先的に割り当てる配慮があるとありが
たいと思います。

事前登録した人にだけでも会場で手渡されるDDW全体のプログラムを送ってほしい

次回から電子ポスターになるようですが、今後各セクションとも一定期間会費を支払えばWeb上で閲覧できるシステムにしてほしい。
参加したいセクションが重なってしまうことも多く、また勤務上すべての日程で参加できないためです。できればメールで質問できるシ
ステムも構築していただけたら。
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写真を撮っている人を見かける。演者に失礼であり、不愉快。自分の関与する大学の分類が使われていない事について発表毎に質
問を集団でくり返すのは不愉快。座長の先生に失礼である。使われないのはそれなりの理由がある事の認識が必要。どんな教育をし
ているのか。

受け付け周辺で元気よいあいさつをされて気持ちよい。

女医に関するセッションがよくあるが、第一線でバリバリ教授をしている様な人はスーパーウーマンでありごく一部。そのような人の話
は参考にならない。本当の意味で一般女医の医療への貢献を考えるのであれば、一般的な平均レベルの女医の意見を集めるベき。

小学生をおいておくのに苦労しています。小学生もつれてくることができる時間をかくほしてもらえるとありがたいです

抄録集では新高輪とパミールのみです①各会場での参加者の受付を衆知徹底するようにしてください。②のみ物やバックなどもう少
し考えていただきたいです③もう少し建て物の集約をお願いします。分散ならモニターでなるべくうつして下さい。あまり移動しなくてす
むように配慮お願いします。

抄録がみにくい。分かりにくい。

抄録をネットでみる時のIDとパスワードを休憩スペースやインターネット接続のパスワード提示場所にいっしょに提示していただきたい
と思います。

消化器外科の抄録集がほしい

消化器疾患の救急医療、消化器疾患の放射線診断学開業医、中規模病院に勤務する医師への教育講演。

消化器病学会の抄録集を事前に希望者だけでも郵送して欲しい

消外学会の抄録検索がネット上でできなかった

上記8の設問に関して重ねてお願いしたいのですが、専門医更新に教育講演参加を必須条件にしたのだから、どの参加者もまんべ
んなく出席できるように開催日全体(3～4日間)にバラして開催して欲しい。土曜日のみ参加した人だけがラッキーにも全部参加でき
て、土曜日に学会参加できない人は専門医更新を放棄せよという事でしょうか?(大学や大病院の先生方は仕事を休み易いので気に
されていないと思いますが)改善を切に願います

上記質問の選択枝に参加していないの項がほしい(参加していないと満足、不満を答えられません)

神戸、横浜は不便でホテルが少なく、大阪や東京に宿泊しなければならないはじめから東京、大阪にすべき。学会役員はいいホテル
をおさえてもらってどこでも同じだろうか、自分でホテルを予約する大多数の会員のことを考えるべきである。

その他ご意見

神戸・京都は、ホテル確保が難しいので考えてほしい

水族館やボーリング場の場所はさけた方が無難と思われます。時間を守れない人は司会をすべきでない→W-12

専門医更新についてもう少し考えてもらいたい

専門医制度に関しての医療セミナーにもっと広くの会員の声をきく機会を設けるべきと思います。

全体への参加出来ず、記入出来ないことが多くご免なさい。小型シャトルバス効率的でベター。

全日日程参加は出きない。肝臓が前半にあると、途中から参加すると参加したい講演がきけない。分散してほしい

大変満足しました

託児所を利用させて頂きましたが、部屋の中で、子供に食事をさせてはいけなかったので、会場内で子供に離乳食を食べさせられる
場所を探しましたが、ロビーのソファや各所の椅子も休憩所も参加の先生方で一杯だったので、託児室内で、食事をさせることができ
たらありがたかったです。

胆道学会や膵臓学会系の共同参加を望みます

地方の開業医ですので日曜日をふくめた日程(とくに日曜に教育講演を希望)にしていただけると参加しやすいです

朝8時前に会場を開けてもらえるとありがいと思います。

電子抄録アプリケーションで抄録の閲覧パスワードをなくして欲しい。無線LANをもっと広いエリアで使いたい。巡回タクシーはありが
たかった。

土、日もはさんでほしい 平日の参加は大変!!

土日に学会の主体をおいていただきたい。

土日含んでやって欲しい

著作権の問題もあると思うが、一律に写真撮影を禁止するのはいかがなものか？演者に写真撮影の不可を尋ねる。撮影してもらい
たい人もいるので。

土日祝日にして下さい 平日は休みにくいので

東京、横浜、神戸以外でも開催してほしい

東京の様に会場が分散していると移動が大変

東京や横浜では、自宅からいかねばならないので朝が大変です。

特になし(他14件)

内視鏡、肝臓などの専門テーマの日程のくみ方に偏りがあり臨床的演題ではすわれないことがあった。(2日めAM第1、第4会場など)
収容人数を考えてプログラムをくんでほしい

内視鏡セミナー(内視鏡学会)教育講演(消化器病)日々の診療にいそがしい開業医にとって専門医更新に義務づけるべきではない。
こちらも新しい物には日々勉強しているのでセミナ教育講演内視鏡セミナー開業医の意見を1度問い合わせてみたらどうか?制度が変
わる時は重要書類として別送付すること

内視鏡ライブの会場はいっぱいではいれませんでした。コーヒーをのみながら気軽にセミナーを受けれるような場所があればいいと
思います

日.祝を入れて日程を組んで欲しい。代診医がないと外来を休診しなければなりません

日曜も開催してほしい

日曜日は途中迄しか居られません。…福岡は不便?会場とホテルがものすごく離れている事が多くてお金がかかる。(タクシーで行くの
で)それにタクシーが朝ひろえない。広島は宿が取れなくて固った!札幌は旅費が・・。遊びに行くのがないのでしっかり土産かえる所で
聞いて欲しい。抄録なくなったら当日は何を持って会場へ?

日曜日も会期に入れてほしいです。

日曜日も開催のこと
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日曜日を開催して頂かないと、開業医には辛いです

年々スポンサーの関与が大きくなってきていて不要です。ノバルティスのようなことにならないよう皆に注意しなければ。医師会も製薬
企業と合同勉強会をやめはじめています。当学会も独自運営でいきましよう。

病院事の検索もあった方が良い

品川えきからパミール館に行くための地図がいろいろ不親切。高輪ホテルが新高輪どちらからが近いとか新高輪プリンスに入ってか
らパミールにいく案内が少なかった。

品川なのでアクセスがよいが各会場が離れすぎいて困る

その他ご意見

品川はちょっとせまい

品川は坂がありすぎて移動が大変、施設も複雑。東京だったら東京フォーラムがいい

品川は新幹線駅なのでgood!東京駅=東京フォーラムだと遠かったからフォーラムじゃなくてよかった

品川プリンスアネックスの会場に受付登録ができるコーナーがあるとはかかれていなかったので、遠まわりして新高輪まで行き、受付
して、また戻って会場(アネックス)に行ったら、受付できるコーナーがあった。20分近くのロスとなり、目的のセッションが聞けなかった。
受付できるのであれば、それを抄録にものせておいてほしい。

品川プリンスホテルには参加受付がない(プログラムには他の2ケ所と記載があったのでないと解釈)ので、他の所で受付し、そのごプ
リンスホテルの会場に行ったところ、プリンスホテルでも受付があり、がっかり時間のロスでした。きちんとして欲しい

品川プリンスホテルのステラホールの行き方が、特に早期の時間帯でわかりにくかった。直接3Fに行ったら閉まっていて警備員に5F
から3Fに行くように教えてもらった

品川プリンスホテルまで会場に含めるのはちょっと遠い!!

品川より新宿の方が出るのに便利である。プリンスホテルは駅から遠いです。

品川駅からのシャトルタクシーの案内をわかりやすくしてほしい

品川駅から会場までのシャトルバス、タクシーの配慮は良かった。

部屋が寒いです

複数の会場であったが、シャトルバスがすぐ来てくれて待ち時間が短くて良かったです。

複数会場で坂も多く離れていて足が疲れる。タクシーは便利だった。会場も広くて座れた。教育講演を午前、午後に分けるなら複数日
の開催も良いのでは?また今年も座席少なく座れない人が多かった。中継会場をもっと増やせないのでしょうか?

平日、土曜日に休診にできない医療施設はまだまだ多く、学会会員資格の維持に必須となるセミナーの日程については是非とも日曜
日を含めていただきたい。

並びすぎてくたくたですもうイヤ

本部が、しっかりしてきたので、安心して参加できる。

毎年1日目が肝、かん検4日目が内視とわかれているかいけない曜日もあるので変更してもらいたい(数年ごと)

毎年ポスター発表をしているのですが、ポスター受付を正式に7時半からにしてほしい。8時からだとブレックファースセミナーに9時か
らだと午前中のワークショップやシンポジウムに間に合いません。(毎年係の方の御好意で8時前に受付して頂いていますが)土産コー
ナーでキャッシュカードが利用できるとありがたいです。毎年スタッフの方が親切で感謝しています。これからもJDDWを続けて下さい。
宜しくお願い申し上げます、毎年学会に参加するのが楽しみです。

無線LANが接続できませんでした

木・金・土・日で開さいした方が良い

木金土日開催にして欲しい日常診療への影響を考えて欲しい毎回肝臓学会からというのはやめて欲しい

問14どこでも可(これだけの規模の学会は出来る都市は限られる)

問題に対する対応が、適格で素速く、運営サービスの質の高さを感じた。おつかれさまでした。

臨床家が直接ききたいセッションが少なかったです。(水・木曜)たまにあっても会場が小さすぎました。毎日臨床に直結するセッション
を入れて下さい。又、ランチョン等の内容がわかりにくすぎます。(ばくぜんとした大きな題名しかないところが多い)行ってみたら内容に
ガッカリとなってもそれから他には行きがたいし…。又、医療セミナーっていつどこでやっているのでしょうか?参加してみたいですが、
日程表にはないように思いましたが?

例えば、持ちやすいし、内味が飛び出すことがないようなbagなら役に立つと思う。

六学会の総会として今日の会場設定が適切であったかは疑問です。

門脈圧亢進症のセッションが大盛況でよかった。もっと多くしてほしい

約20年前より毎年参加しているが、参加人数の増加に伴ない会場の狭さ、ランチョンセミナー前の混乱が悪くなっている様に思う。
又、開業医であり出席できる日に限りがあるが前半肝臓、後半内視鏡のくみ立てを時々入れ替えてほしい。

有意義でした。

立見がないよう座席数を確保してほしい

42ページ



JDDW 2013 KOBE

電子抄録アプリ

アンケート集計報告

2013年11月



★電子抄録アプリ アンケート集計結果

1．年齢を選択してください。

20～29歳 8 5%

30～39歳 53 30%

40～49歳 67 39%

50～59歳 36 21%

60～69歳 8 5%

70歳～ 2 1%

合計 174 100%

2．お使いの端末を選択してください。

アップルの場合

iPhone 69 40%
iPad 67 39%

Androidの場合

スマートフォン 28 16%
タブレット 10 6%

合計 174

3．アプリを利用してみていかがでしたか？

174

回答件数

8

53

67

36

8

2
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6%

iPhone

iPad

スマートフォン
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18 10%

8 5%

49 28%

99 57%

合計 174 100%

4．役に立ったコンテンツはありましたか？

複数回答あり

ご挨拶・機構概要 1 1%
会場マップ 43 25%

お知らせとお願い 10 6%

プログラム一覧 45 26%

タイムテーブル 61 35%

現在の演題 26 15%

ブックマーク 27 16%

検索 36 21%

アンケート 5 3%

ノート 18 10%

設定 1 1%

ご利用ガイド 1 1%
合計 274

毎回アプリを使いたい

どちらかというとアプリを使
用した方がよい

抄録集の方が良い

どちらでもよい
10%

5%

28%

57%

抄録集の方が良い

どちらでもよい

どちらかというとアプリを使用

した方がよい

毎回アプリを使いたい
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5．その他、ご意見ご要望等ございましたらお聞かせください。

No.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20 認証で手間取った。もう少し使いやすくなると良いと思う。

戻るの挙動が全体的にぎこちなかったです。直前の画面を、キャッシュしていてほしい。

ログインIDとパスワードは一度入力すると次回から自動的にログインするようにして欲しいです。

AND 検索ができない  画面拡大ができない など細部使い勝手が悪い

抄録検索で戻った時、ページトップになるのを改善して下さい

画面の拡大ができればよかった

具体的な希望・ご意見等

抄録が会場でうまく見れなかった。それがなければ、また利用したい。

変更事項を配信してほしい。

マップ機能の充実をお願いします。

書籍コーナーがアプリではわからなかった。戻る操作が使いにくかった

ブックマークをつけたのがどれかすぐわかるようにしてほしです。昨年のアプリではその機能がありました。

アプリは是非今後もお願いします。大変役立ちました。ただ幾つか改善して欲しい点がありました。特に階層の下に進んだ時に「戻る」を押すと一つ前に戻
らず、最初に戻ってしまう仕様はかなり使いにくかったです。他学会ので恐縮ですが、今年の「臨床腫瘍学会」のアプリは非常に良く出来てました。

演題のコメントだけでなく、自分で書いたノートをEVERNOTEにシェアしたい。iPadとAndroidスマホを併用しているが、両者でブックマークの同期が取れない
のを改善してほしい。

ブックマークを付けた演題が、タイムテーブルでわかると良いです。

ブックマーク、evernoteとの連繋ができません。

現在の演題が使用できなかった

ここ最近の総会におけるアプリの中で、今回のは操作性が悪く、かなり使い辛かった。次回から改善して欲しい。

プログラムから抄録へ全ての学会を通じて簡単に検索出来れば良いのですが。

演題のブックマークは、最初に演者やタイトルが出たほうが使いやすかったと思います。

ブックマークしておいたある演題の抄録見た後に別のブックマークした演題を見ようと元画面に戻ろうとすると、その演題の日でなくて、初日の表示に戻っ
てしまい不便でした。
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